
V pozměněném obsazení a pod taktovkou nového dirigenta Pierre Scotta otevřel Městský dechový orchestr Kopřivnice rok 2013 novoročním
koncertem v kulturním domě. Vydařený koncert by se mohl stát novou tradicí.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK
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K o p ř i v n i c e  (dam) – S novoročním programem předstoupil
po delší době před domácí publikum Městský dechový orchestr Kop-
řivnice. Soubor připravil výběr patnácti skladeb a hrál jak klasickou mu-
ziku, tak populární melodie. Přiznaná inspirace tradičními novoročními
koncerty Vídeňských filharmoniků se projevila například v tom, že or-
chestr uvedl tři asi nejznámější skladby otce a syna Straussových, valčík
Na krásném modrém Dunaji a Trish-trash polku z repertoáru Johanna
Strausse mladšího a slavný Radetzkého marš z pera jeho otce, který si
publikum vynutilo i jako druhý přídavek.     (Pokračování na straně 5)

Dechový orchestr novoročním
koncertem začal novou éru

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zítra a v sobotu budou mít občané ČR
možnost poprvé volit prezidenta republiky. Volební místnosti se otevřou
v pátek ve čtrnáct hodin a volit budou moci občané až do dvaadvacáté
hodiny a v sobotu pak od 8 do 14 hodin. 

O prezidentský post se ucházejí tři ženy a šest mužů. Je nepravdě-
podobné, že by byl v prvním kole zvolen prezident. Dle schváleného zá-
kona postupují dva kandidáti s nejvyšším počtem hlasů získaným v prv-
ním kole do kola druhého, které proběhne až za čtrnáct dnů, tedy v pátek
25. a v sobotu 26. ledna. „Může nastat situace, a zákon na ni pamatuje,
že i v druhém kole budou voliči vybírat z více kandidátů. K tomu by
došlo jen v tom případě, že by na druhém místě skončilo více kandidátů,
kteří by získali stejný počet hlasů. Do dalšího kola by postupoval nejen
kandidát z prvního místa, ale také všichni z druhého místa,“ uvedla Jana
Sopuchová,  vedoucí  oddělení  správních  agend  kopřivnické  radnice,
která má volby na starosti.                           (Pokračování na straně 2)

Zítra začíná první kolo přímé
volby prezidenta republiky

Město letos nečekají rekordní investice, ale ani stagnace
K o p ř i v n i c e  (dam) – Loňský rok

byl,  co  se  týče  investic  z městské  kasy,
rekordní v historii Kopřivnice. Kromě ná-
kladného  budování  kanalizace  v Lubině
byla upravena ulice Štefánikova, byl vy-
budován  nový  kruhový  objezd  u Ka-
chlovky, pokračovala revitalizace sídliště
Jih, stavba cyklostezky či rozšíření azylo-

vého domu. Letos bude město investovat
o něco méně, ale to podle starosty Josefa
Jalůvky neznamená, že rok 2013 by měl
být ve znamení stagnace. „Čeká nás do-
končení několika velkých akcí z minulého
období. Přestože kanalizace v Lubině  je
dokončena z víc jak 95 %, na jaře budou
probíhat ještě některé dokončovací práce.

Finišovat se bude také na sídlišti Jih,“ při-
pomenul  starosta  Josef  Jalůvka. Veřejná
prostranství,  hřiště  či  veřejné  záchodky
v okolí ZŠ Alšova by podle jeho slov měly
být dokončeny v průběhu prvního pololetí
2013. Začít má ale  také několik nových
projektů. Jedním z těch opravdu velkých
bude sanace bývalé skládky kalů v těsném

sousedství dnešního Bubla Ranche. „Zde
aktuálně řešíme technický problém. Bylo
zjištěno,  že  kyselé  vody  uvolňované  ze
skládky  by  mohly  poškodit  betonové
prvky,  se kterými  se při  sanaci počítalo.
Proto se hledá jiné technické řešení a zá-
roveň se nový postup konzultuje s mini-
sterstvem  životního  prostředí,  abychom

předešli problémy s financováním,“ pro-
zradil Jalůvka. Daleko více Kopřivničané
ovšem pocítí práce na budování nových te-
pelných rozvodů ve městě. V tomto pří-
padě nejde sice o přímou investici města,
nýbrž  společnosti Teplo Kopřivnice,  ale
obyvatelé  se musejí připravit na některá
omezení.         (Pokračování na straně 2)

Zastupitelé schválili přistoupení k MAS
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ještě před kon-

cem minulého roku se Kopřivnice stala součástí
Místní  akční  skupiny  Lašsko.  S nabídkou
vstoupit do tohoto sdružení oslovila Kopřivnici
už na začátku roku 2012 obec Hodslavice. Kop-
řivnice  pak  zvažovala  formu přistoupení. Na-
konec  byla  zvolena  a zastupiteli  podpořena
forma přistoupení územím. To tedy znamená, že
město se nestalo členem občanského sdružení
a nemusí platit členské příspěvky, které se vy-
počítávají z počtu obyvatel. Zároveň se ale město
nezbavuje možnosti  žádat  o dotace  a stejnou
možnost pak mají například neziskové organi-
zace a podnikatelé na jeho území. Kopřivnice ale
nebude mít možnost podílet se na strategických
rozhodnutích Místní akční skupiny a také nebude

mít zástupce ve volených orgánech. 
Místní  akční  skupiny  jsou  organizacemi

působícími ve prospěch regionu, ve kterém fun-
gují.  Jejich  činnost  je  zaměřena  na  budování
partnerství mezi  podnikateli,  veřejnou  sférou
a neziskovými organizacemi. 

Jedním z nejdůležitějších úkolů Místní akční
skupiny  je získávání a rozdělování  finančních
prostředků z evropských zdrojů přímo v regionu.
Podle starosty Kopřivnice Josefa Jalůvky jsou
určeny především menším obcím, které nemají
vlastní aparát, aby mohly postupovat společně
a koordinovaně. Kopřivnice již podle jeho slov
koordinační  funkci plní v rámci  svého statutu
obce s rozšířenou působností a také  jako člen
mnoha zájmových sdružení v regionu.

P r a h a (hod) – Kopřivnice se
již podruhé umístila na druhém místě
v soutěži Zelená informacím, jež hod-
notí nejzdařilejší prezentace o život-
ním prostředí na oficiálních  interne-
tových  stránkách  obcí České  repu-
bliky. Soutěž již druhým rokem pořá-
dalo občanské sdružení Timur za pod-
pory Ministerstva životního prostředí,
Svazu měst a obcí ČR. 

Letos  odborná  porota  vybírala
mezi  271 městy  s počtem obyvatel
vyšším než 5 000 webové prezentace,
které  nejlépe  splňovaly  kritéria  pře-
hlednosti, úpravy, přístupnosti a další.
Zatímco v rámci nultého ročníku byly

vyzkoušeny postupy při vyhledávání
a hodnocení prezentací na  internetu,
v prvním ročníku pak byla upravena
metoda hodnocení. Největší podíl byl
dáván na obsah informací o životním
prostředí, dále se zkoumala uživatel-
ská  přístupnost,  krátkodobá  aktuali-
zace, ale také přehlednost celkové pre-
zentace města. Web životního prostře-
dí kopřivnické radnice obsadil druhé
místo za Krnovem, který stejně jako
Kopřivnice  obhájil  své  loňské  umí-
stění. Třetí místo obsadila Praha.

Ocenění proběhlo na konferenci,
která se uskutečnila v Praze začátkem
prosince u příležitosti desetiletého pů-

sobení sdružení TIMUR v ČR, a cenu
za město převzal vedoucí odboru ži-
votního prostředí kopřivnické radnice
Hynek Rulíšek.  „Získat  dvakrát  po
sobě druhé místo v celostátní soutěži
je pro nás na jednu stranu potvrzením
toho, že vytvoření samostatných we-
bových stránek o životním prostředí
před  čtyřmi  lety  a jejich  pravidelná
aktualizace byl krok správným smě-
rem. Na druhou stranu nás to zavazuje,
abychom  v této  práci  nejen  po-
kračovali, ale i hledali cesty, jak úro-
veň  stránek  a jejich  obsah  neustále
zlepšovat,“ uvedl Hynek Rulíšek.

(Pokračování na straně 2)

Kopřivnice opět druhá v Zelené informacím

Informační centrum přizpůsobuje
služby požadavkům svých klientů
K o p ř i v n i c e  (dam) – Vyjít vstříc

potřebám  svých  klientů  chce  ještě  více
kopřivnické městské informační centrum.
„Za půl roku fungování máme lepší před-
stavu o tom, co lidé, kteří do „íčka“ při-
jdou, chtějí, a naší snahou je co nejvíce na-
bídku  služeb  přizpůsobit  jejich  potře-
bám,“ říká Lukáš Filip, vedoucí městského
informačního centra, které od 1. července
loňského roku funguje jako součást přís-
pěvkové organizace Kulturní dům Kop-
řivnice. Připravují se tak například nové
upomínkové  předměty.  Již  brzy má  být
k dispozici  turistická  vizitka,  turistická
známka nebo třeba pohlednice vztahující
se k nové Bezručově vyhlídce na Brdech.
Do tisku se chystá také zcela nové kvarteto
Lašské brány Beskyd a podobně. 

Právě místní  informační  centrum  je
nově také místem, odkud jsou koordino-
vány  společné  aktivity  Lašské  brány

Beskyd. „Ještě před koncem roku se nám
za velmi výhodných podmínek podařilo
realizovat velký dotisk propagačních ma-
teriálů Kopřivnice,  Příbora,  Štramberku
i Hukvald,“ prozradil Lukáš Filip. 

Za zhruba sto tisíc korun bylo natiš-
těno víc než 106 tisíc propagačních letáků
a skládaček. Jedná se prý o základní pro-
pagační materiály, ale díky jejich množství
nyní  budou  informační  centra  ve  všech
městech Lašské brány mít k dispozici ma-
teriály o všech městech sdružených v Laš-
ské  bráně Beskyd,  a to  v dostatečném
množství. Kopřivnice a Hukvaldy navíc
budou mít  k dispozici  ne  pouze  dotisk,
ale zcela nový propagační leták. Ze zku-
šeností z běžného provozu informačního
centra vychází záměr nechat vyrobit také
jednoduché mapky  se  základními  turis-
tickými atraktivitami. 

(Pokračování na straně 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –  Psí
útulek  ve Vlčovicích,  do  něhož  jsou
umisťováni nalezení psi z Kopřivnice,
Nového Jičína, Frenštátu pod Radhoš-
těm  a Příbora,  byl  po  celý  rok  zcela
zaplněn. Lidé, kterým není osud psích
nalezenců  lhostejný,  jsou  k psům
umístěným v útulku štědří a dárky při-
nášeli nejen oVánocích, ale i v průběhu
celého loňského roku. 

„Dárky nepřinášeli jen lidé z Kop-
řivnice a nejbližšího okolí, ale i napří-
klad  z Ostravy. Lidé  vozili  piškoty,
různé psí pochoutky, granule, konzervy
a přikrývky. Některé pro psy nevhodné
dary  v podobě  spacáků,  prošívaných
dek amatrací jsme ale museli odmítat,“
uvedl  Jan Müller,  velitel  kopřivnické
městské  policie,  která má  útulek  na
starost.      (Pokračování na straně 2)

Dárci byli vloni
velmi štědří

Velitel městské policie Jan Müller mezi balíky krmiva, které před Vánoci přinesli dárci
do místního útulku. Byli prý nejštědřejší za 15 let.      FOTO: DAVID MACHÁČEK



Žena,  která  byla  hospitali-
zovaná  v nemocnici,  požádala
svého známého o donesení mo-
bilního  telefonu  z bytu  do  ne-
mocnice. Osmačtyřicetiletému
muži předala klíče, ovšem čtyři
dny  se muž  neozval  a mobilní
telefon ani klíče nedonesl. Proto
požádala policii o kontrolu svého
bytu. Ti zjistili, že muž je v bytě
a  odmítá  s  nimi  komunikovat.
Ignoroval všechny výzvy k opu-
štění bytu a nechtěl spolupraco-
vat. Proto museli policisté proti
němu  použít  donucovací  pro-
středky. Vzhledem k jeho  opi-
losti (víc jak 3 promile) jej poli-
cisté  umístili  na  protialkoholní
záchytnou stanici. Jeho jednání
policie prověřuje s podezřením
ze spáchání přečinu porušování
domovní  svobody.  Poškozená
žena  nedala  muži  souhlas
k užívání jejího bytu, a to ani po
přechodnou dobu.
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Předvánoční koncert a živý betlém, který uspořádali v Mniší, měl také svou dobročinnou stránku. 3 700
Kč vybraných na dobrovolném vstupném podpoří stavbu turistické chaty na Lysé hoře.

FOTO: jIří KABUĎA

(Dokončení ze strany 1)
Práce na nových rozvodech tepla mají začít hned, jakmile to

počasí dovolí. Město bude pokračovat také v budování sítě cy-
klostezek. Pro rok 2013 je připravena stavba dalšího úseku cy-
klostezky Z Poodří do Beskyd. Asfaltová komunikace pro cyklisty
propojí Lubinu s Vlčovicemi. „Pracujeme také na cyklostezce,
která by se na tuto spojnici napojila ve směru od ulice Panské.
Letos budeme žádat o dotaci na její stavbu,“ doplnil starosta. 

Budoucnost sedmi projektů, se kterými se město neúspěšně
ucházelo o evropské peníze v loňském roce, je zatím ne zcela jasná.
Jde například o rekonstrukci zimního stadionu, loutkového divadla,
přeměnu ZŠ náměstí v sídlo základní umělecké školy a další zá-
měry. „Pracujeme s variantami řešení. Někde bude třeba projekty
upravit, jinde možná záměry zcela přehodnotit. To se týká také
některých objektů v majetku města a jejich budoucího využití,“
řekl starosta Josef Jalůvka. Podle jeho slov probíhá celá řada pra-
covních schůzek právě na toto téma. Jasno bude za necelé dva mě-
síce, kdy vedení města předloží zastupitelům aktualizovaný akční
plán a s ním související rozpočtová opatření. „Akční plán chceme
zastupitelstvu předložit 7. března. Do té doby by měl být jasný
další postup,“ doplnil starosta Josef Jalůvka.

(Dokončení ze strany 1)
Jak podotkl, dárci byli vloni obzvláště štědří, protože k těm tra-

dičním přibyli i noví.
„Finanční  dary  jsme  bohužel  nemohli  přijímat,  protože  útulek

nemá zřízeno své konto. Lidem, kteří se o tuto možnost zajímali, jsme
říkali, ať raději přijedou osobně, vezmou si pejska na procházku a pří-
padně mohou přivézt i nějaký dárek. Pejskům nejvíce pomohou kva-
litní granule, vhodné i pro menší psy, psí seniory či štěňata, a z paml-
sků jim jednoznačně nejvíc chutnají piškoty a žvýkací uši,“ podotkl
šéf městských strážníků.

Lidé  nejen  přispívají  hmotnými  dary,  ale  také  chodí  pejsky
v útulku venčit. „Děkujeme všem dárcům za dary a dobrovolníkům
za  venčení,  díky  kterému  se  pejskům  zpříjemňuje  jejich  pobyt
v útulku,  nejvíce  ale  děkujeme  těm,  kteří  poskytnou  našim  psím
chovancům nový a láskyplný domov,“ dodal Jan Müller.

(Seznam dárců je zveřejněn na straně 6 – pozn. redakce)

Dárci byli vloni velmi štědří

(Dokončení ze strany 1)
„Lidé, kteří přicházejí, chtějí často

vědět,  co  všechno  by mohli  v něja-
kém časovém úseku v nejbližším okolí
vidět. Kde mohou zaparkovat nebo se
najíst či do kterých míst se dostanou
s kočárkem.  Proto  chceme  vytvořit
něco, čemu zatím pracovně říkáme vý-
letní okruhy. Půjde o ty nejzákladnější
informace  zanesené  do  jednoduché
mapy. Nepůjde však o trasy kopírující
současné turistické cesty,“ uvedl Filip. 

Podle jeho slov je v plánu vytvořit
výletní  okruhy  pro  pěší  návštěvníky
Lašské  brány  a pak  také  výletní
okruhy  pro  cyklisty,  které  zasáhnou
i širší  okolí.  „Od  ledna  už  na  této
novince  pracujeme.  Pokud  má  být
kvalitní, je to poměrně pracná záleži-
tost,  ale  například  u Kopřivnice  už
máme docela jasnou představu, co se

ve  výletním  okruhu  objeví,“  uvedl
Filip. Termín, kdy bude novinka lidem
k dispozici,  zatím  říci  nedokázal,
ideální by však podle jeho slov bylo,
pokud by materiál byl připraven již na
letošní letní sezonu. 

K plánovaným aktivitám pro  le-
tošní  rok  patří  také  aktualizace
a úprava Lašské naučné stezky. Ta je
podle Filipa v některých svých úsecích
nefunkční.  „Je potřeba  lehce upravit
trasu  tak,  aby  byla  pro  turisty  pře-
hledná. Zároveň jednáme  o možnosti
úpravy  samotných  informačních
tabulí,  do  kterých  bychom  rádi  za-
hrnuli některé interaktivní herní prvky,
aby se stezka stala atraktivnější,“ do-
plnil Lukáš Filip,  který  je  nejen  ve-
doucím informačního centra, ale také
manažerem turistické destinace Lašská
brána Beskyd.

Informační centrum přizpůsobuje...

(Dokončení ze strany 1)
„Cílem Zelené  informacím  je motivovat města

k uživatelsky přátelskému elektronickému publiko-
vání údajů o životním prostředí s využitím originálních
forem a vhodných indikátorů,“ přiblížil důvod soutěže
Viktor Třebický, ředitel o. s. Timur. Předseda Svazu
měst a obcí Dan Jiránek považuje za přínosné, že se
díky soutěži zvyšuje zájem občanů o otázky životního
prostředí.

Kopřivnice opět druhá...Vánoční svátky byly celkem klidné

Město letos nečekají rekordní...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Období
vánočních  svátků  i začátek  nového
roku  proběhl  v Kopřivnici  i v míst-
ních částech celkem v poklidu. Ale-
spoň tak to hodnotí velitel kopřivnické
městské policie Jan Müller. 

První větší narušení veřejného po-
řádku  způsobili  někteří  návštěvníci
Štěpánské zábavy vMniší, když se po
jejím ukončení vraceli do Lubiny. „Po
cestě  vyvraceli  dopravní  značky  od
kulturního domu v Mniší, přes Velo-
vou až po Lubinu, kde zřejmě bydleli.
Podobné  vandalství  se  vyskytuje  po
každé taneční zábavě v místních čás-
tech. Asi si někteří návštěvníci těchto
akcí po požití alkoholu potřebují do-
kázat  svou  sílu  a pozvednout  se-
bevědomí, takže v tomto aspektu ne-
byla  Štěpánská  zábava  výjimkou,“

okomentoval výtržnost šéf městských
strážníků. Další,  tentokrát  větší  vý-
tržnost  se  stala  na  silvestra.  Po  půl-
noci došlo v prostoru mezi kulturním
domem  a hotelem  Tatra  k fyzické
potyčce  větší  skupiny  lidí.  Zklidnit
rozvášněné výtržníky museli strážníci
městské policie i policisté obvodního
oddělení  PČR,  a jak  vyplývá  z pro-
tokolu, někteří účastníci pranice mu-
seli být ošetřeni.

Hasiči měli poklidnější svátky, co
se týče požárů. Za celou dobu vánoč-
ních svátků vyjížděli pouze na silves-
tra, kdy došlo kolem půl šesté večer
k zapálení stromu na Luhách zřejmě
od zábavní pyrotechniky. K dalšímu
požáru pak vyjížděli před pátou hodi-
nou  ranní  3.  ledna,  když  na  ulici
Moravské došlo k požáru pergoly. 

(Dokončení ze strany 1)
Také i v těchto volbách budou členové volebních

komisí chodit na požádání s přenosnými volebními
schránkami za lidmi, kteří z důvodu svého zdravot-
ního stavu nejsou schopni dojít do volebních místností.
„Občané mohou zavolat na radnici na tel. 556 879 300,
případně 556 879 305 nebo mohou požádat komisi
prostřednictvím svých sousedů,“ podotkla Sopuchová.

Zítra začíná první...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zahájení
prací na novém či aktualizovaném stra-
tegickém  plánu,  to  je  podle  starosty
Josefa Jalůvky jeden z největších úkolů,
který  letos bude zaměstnávat úředníky,
politiky, ale i občany Kopřivnice. 

„Vzhledem k tomu, že aktuální Stra-
tegický plán je ze 60 nebo možná 70 %
naplněný, je třeba se zamyslet nad tím,
kam budeme směřovat dál. A to přes to,
že platný Strategický plán byl určený na
patnáct let a vypršet má až v roce 2022,“
nechal se slyšet Jalůvka. Podle jeho slov
nemůže město ustrnout  pouze v řešení
aktuálních problémů, ale musí plánovat
v delším časovém horizontu. Na aktua-
lizaci akčního plánu navíc město získalo
také dotaci z ministerstva vnitra, a nic tak
nebrání začít na novém strategickém do-
kumentu města pracovat. 

„Je  třeba  plánovat  i s ohledem na
další  programovací  období  Evropské
unie,  které by mělo  začít  v roce 2014,
a připravit  projekty,  které  bude možné
prostřednictvím peněz z EU realizovat,“
uvedl Jalůvka. Stejně jako v roce 2007
bude  prý  k tvorbě  dalších  plánů  pro
město přizvána i veřejnost. V plánu jsou
otevřené pracovní skupiny k jednotlivým
oblastem,  veřejná  projednávání  a po-
dobně. 

„Každý, kdo bude mít zájem se ak-
tivně zapojit a podávat své náměty nebo
připomínky,  bude mít možnost,“  slíbil
Jalůvka a dodal, že nový Strategický plán
v roce 2013 rozhodně nevykrystalizuje
do konečné podoby. Půjde prý jen o za-
hájení  práce  na  jeho  nové  podobě.
Finalizování a případné schvalování bude
na pořadu dne nejdříve v roce 2014.

Strategický plán čeká aktualizace

Žádost o omluvu jaroslava Šuly – pokus o smír
Na veřejném zasedání Zastupitelstva města Kopřivnice, které

se konalo dne 13. 12. 2012 jste před mnoha svědky prohlásil, že za
své údajné nevhodné jednání jsem byl vyveden z nespecifikovaného
restauračního zařízení v Kopřivnici.

Toto Vaše tvrzení, které bylo několikrát odvysíláno v místní ka-
belové televizi, se nezakládá na skutečnosti a je prokazatelně ne-
pravdivé!

Vzhledem k tomu, že tímto výrokem, kterým jste neoprávněně
a protiprávně zasáhl do mých osobních práv ve smyslu § 11 ob-
čanského zákoníku, žádám Vás, abyste se mi za své lživé tvrzení
veřejně omluvil. Omluva nechť je učiněna ve lhůtě do jednoho mě-
síce od konání předmětného zastupitelstva, a to:

a) písemně v článku uveřejněném v místním periodiku Kop-
řivnické noviny a současně

b)  formou odvysílaného příspěvku v Kabelové  televizi Kop-
řivnice.

Rovněž Vás žádám, abyste se v budoucnu již zdržel jakýchkoliv
nepravdivých  a urážlivých  tvrzení  o mé  osobě.  Pokud  nedojde
k omluvě, budu nucen se svého práva dožadovat soudní cestou, když
současně  uplatním  též  právo  na  náhradu  nemajetkové  újmy
v penězích. Výši  náhrady určí  soud  s přihlédnutím k závažnosti
vzniklé újmy a k okolnostem, za nichž k porušení práva došlo. 

Již na tomto místě však zdůrazňuji, že celou svou budoucí ná-
hradu  věnuji  pro  školské,  sociální  či  jiné  dobročinné
účely.

Ivan Telařík,
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

MěSTO                                1. lEDnA
Začala  platit  vyhláška města,  jejímž

cílem je omezení provozování hazardu na
území města. Předpis stanovil, kde a v ja-
kou denní dobu a na kterých místech ve
městě  je možné provozovat výherní pří-
stroje. Okamžité účinnosti vyhlášky však
zabránilo  to, že se vztahuje  jen na herní
automaty povolované městem a videoter-
minály  povolené ministerstvem  financí
nejdřív v roce 2012, na ostatní se vztahuje
přechodné období.
MěSTO                                 1. lEDnA

Změnou  zákona  došlo  k radikálním
změnám ve  formě  a organizaci  veřejné
služby. Nově její organizace z města pře-
šla na úřady práce a z dobrovolné možnosti
se  stal  povinný  institut.  I díky  tomu  se
v prvních  týdnech  roku  veřejná  služba
v Kopřivnici prakticky nevykonávala.
MěSTO                                     lEDEn

Mírný průběh zimy umožnil v dřívější
zahájení prací na stavbě kanalizace v Lu-
bině. Firma Slumeko se naopak díky ne-
zvykle  teplému  počasí  dostala  do  pro-

blémů a jen obtížně hledala práci pro své
zaměstnance.
SpOrT                                7. lEDnA

V XI.  ročníku  futsalového  turnaje
„O putovní pohár Tatra, a. s., Kopřivnice“
dokráčel k triumfu tým Getafe, který ve fi-
nále porazil Ganžu Team Trojanovice 3:0.
KUlTUrA                            11. lEDnA

Po  dvou  letech  vyprodal Hradišťan
velký sál kulturního domu. Populární ka-
pela v čele s Jiřím Pavlicou se místnímu
publiku  poprvé  předvedla  v pozměněné
personální obsadě a s novým nástrojovým
obsazením.
ŠKOlSTVí                          19. lEDnA

Jednadvacet  absolventů  zdejší  vyšší
odborné školy převzalo své diplomy. Se-
dmnáctý absolventský ročník byl poslední,
který absolvoval studium v délce tři a půl
roku, další studenti školu vystudují během
tří let.
KUlTUrA                         24. lEDnA

V kulturním domě se uskutečnil pre-
miérový bazar filmových plakátů. Filmoví
fandové si mohli vybrat ze stovek plakátů

k filmům uvedeným v posledních několika
letech a za několik desetikorun si je odnést
domů.  Pomohli  tak  nejen  uvolnit  pro-
pagační sklad zdejšího kina, ale jejich pe-
níze  především  putovaly  do  zdejšího
útulku pro psy.
SpOrT                               24. lEDnA

Kopřivnické tenistky Dominika Hej-
čová a Valentina Cváčková vybojovaly na
halovém mistrovství ČR mladších žákyň
stříbro  ve  čtyřhře.  Pro místní  tenis  je  to
nebývalý úspěch kmenových hráčů.
MěSTO                              25. lEDnA

Obyvatelé  z ulice Horní  na  radnici
hlasitě vyjádřili svůj nesouhlas s projektem
rozšiřování azylového domu. Lidé si stě-
žovali na hluk, ale také agresivitu a nene-
chavost  některých  sociálně  slabších  lidí
soustředěných  do  této  lokality. Objevily
se  požadavky  na  jednorázovou  finanční
kompenzaci, která by  tamním lidem vy-
rovnala  ztrátu  ceny  jejich  nemovitostí,
nebo dlouhodobé osvobození od daně z ne-
movitosti.  Lidé  také  požadovali  větší
rozsah opravy komunikace na své ulici.

SpOrT                                5. ÚnOrA
Vítězství  v 18.  ročníku  futsalového

turnaje Ámos Cup  se  stalo  kořistí  týmu
Lokomotiva Gangsters Kopřivnice, která
ve finále zdolala celek FU Kopřivnice po
remíze 1:1 v normální  hrací  době  až na
pokutové kopy.

Na Olympiádě mládeže, kterou hostil
na přelomu ledna a února Moravskoslez-
ský  kraj,  se  prosadili  dva  kopřivničtí
sportovci.  Zlatou medaili  si  dovezl  Ivo
Dohnal,  který  byl  členem vítězného ho-
kejového celku, a Nikol Zátopková, která
přispěla  k prvenství  štafety Moravsko-
slezského kraje v rychlobruslení.
KUlTUrA                             8. ÚnOrA

Svou populární one man show herec
Miroslav Donutil otevřel nový víceúčelový
sál  ve  zdejším hotelu Tatra. Vyprodané
představení  bylo  sice  prvním,  ale  podle
majitelů  hotelu  rozhodně  ne  posledním
kulturním podnikem, který zde připravili.
MěSTO                                      ÚnOr

Také Kopřivnici se na přelomu ledna
a února  nevyhnuly  extrémní mrazy. Te-

ploty spadly i pod -25 °C. Město spustilo
krizové nocování pro bezdomovce, zvlášt-
ní režim byl také v útulku pro psy. Díky
mrazům došlo k omezením na železnici,
některé  vlakové  soupravy  na  trati mezi
Veřovicemi a Studénkou se nepodařilo na-
startovat. Naopak mnozí  lidé  si mrazy
užívali  na  sjezdovce  či  na  zamrzlých
hladinách řek nebo Větřkovické přehrady.
ŠKOlSTVí                               ÚnOr

V reakci  na  výskyt  nebezpečného
azbestu  v některých  školních  budovách
v republice požádali ředitelé zdejších ZŠ
Alšova a 17. listopadu hygieniky o kon-
trolní měření. Azbest se údajně uvolňoval
do ovzduší v rámci výměn oken, kterými
obě školy prošly. Následná měření ovšem
potvrdila, že místním školákům žádné ne-
bezpečí nehrozí.
SpOrT                               12. ÚnOrA

Pro  hokejové  mužstvo  Kopřivnice
skončila předčasně sezona. Ve čtvrtfinále
play-off krajské  ligy mužů mu vystavila
stop Studénka. 

(Pokračování na straně 2)
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MěSTO                  12. ÚnOrA
Bylo  vyhlášeno  výběrové  ří-

zení  na  dodavatele  komunálních
služeb pro město Kopřivnici. Do-
posud  tyto  služby  na  základě
mandátní smlouvy uzavřené v roce
1997 provádí firma Slumeko sto-
procentně vlastněná městem.
KUlTUrA              15. ÚnOrA

Za účasti víc jak dvou set dětí
ze  zdejších mateřských a základ-
ních škol byly vyhlášeny výsledky
výtvarné  soutěže Tatrovky očima
dětí. Do soutěže bylo zařazeno 216
dětských prací a hodnotili je náv-
štěvníci  kina. Nejzdařilejší  práce
se později objevily také ve stolním
kalendáři města pro rok 2013.
KUlTUrA             16. ÚnOrA

Prostřednictvím prezentace do-
bových plakátů připomněla místní
historii  výstava Muzea  Fojtství.
Plakáty vzniklé od  roku 1896 do
roku  1981  upozorňovaly  na  nej-
různější  události,  ale  třeba  při-
pomínaly i dějinné zvraty jako za-
čátky  či  konce  ozbrojených
konfliktů a podobně.
SpOrT                   18. ÚnOrA

Kopřivnická rodačka Veronika
Šádková dobyla v dresu Vítkovic
dorostenecký titul mistryně ČR ve
skoku dalekém, štafetě na 4 x 200
m navíc pomohla ke stříbru. V srp-
nu přidala skvělým výkonem 604
cm titul mistryně ČR do 22 let.
SpOrT                   19. ÚnOrA

Na  zamrzlé  hladině Větřko-
vické přehrady se jel závod Mezi-
národního mistrovství ČR v ledové
ploché dráze. Atraktivní motoris-
tická disciplína se za velkého zá-
jmu veřejnosti vrátila do Kopřiv-
nice po dlouhých patnácti  letech.
Triumf  si  nakonec  na  ledě  vy-
kroužili Radek a Lukáš Hutlovi.
MěSTO                   21. ÚnOrA

Město zaslalo své žádosti o do-
tační  podporu  několika  projektů
z prostředků Regionálního operač-
ního programu. Mimo jiné se uchá-
zelo o peníze na opravu zimního
stadionu, rekonstrukci hřiště u ZŠ
Emila Zátopka či zázemí fotbalo-
vého hřiště v Lubině. Ve hře byly
také projekty na rekonstrukci lout-
kového divadla nebo přebudování
bývalé  ZŠ  náměstí  na  sídlo  zá-
kladní umělecké školy.
SpOrT                       26. ÚnOrA

Krasobruslařky FSC Kopřiv-
nice vybojovaly na domácí Velké
ceně dvě medaile. Nikol Zátopková
byla mezi žačkami zlatá, Klára Ště-

pánová v kategorii nejmladších ža-
ček bronzová.
MěSTO                 9. BřEZnA

Po  bezmála  dvaceti  letech
skončil ve funkci tajemníka Měst-
ského úřadu Kopřivnice Josef Jiřík
a odešel do penze. Ve funkci šéfa
úřadu  jej  o den  později  nahradil
Miroslav Halatin.
SpOrT                  11. BřEZnA

Krasobruslařka FSC Kopřiv-
nice Nikol Zátopková si vyjela na
mistrovství ČR  stříbrnou medaili
v kategorii žaček.
SpOrT                  12. BřEZnA

Na slavnostním vyhlášení nej-

lepších  sportovců  Novojičínska
hrály prim kopřivnické osobnosti.
Dominovaly kategorii jednotlivců,
kolektivů i trenérů.
KUlTUrA                14. BřEZnA

Finálovým  koncertem  vyvr-
cholilo hledání pěvecké KoprStar.
Castingy  prošlo  na  400  zpěváků.
O vítězi rozhodlo SMS hlasování.
MěSTO                22. BřEZnA

Zastupitelstvo rozhodlo, že po
patnácti letech skončí éra soukro-
mých  provozovatelů  kulturního
domu.  Problematiku  výběru  no-
vého  provozovatele  probírali  za-
stupitelé nadvakrát. 8. března skon-
čilo  jednání  patem,  22.  nakonec
zastupitelstvo  těsně  odhlasovalo
zrušení  soutěže  a  vznik  příspěv-
kové  organizace,  která  bude  kul-
turní  dům provozovat  a starat  se
o jeho  programovou  náplň. Roz-
hodnutí kritizoval nejen dosavadní
provozovatel  kulturního  domu
Agentura  Fox,  která  ústy  svého
majitele Jaromíra Naleraje mluvila
o ohrožení  kultury  ve městě,  ale
také mnozí zastupitelé, kteří pou-
kazovali mimo  jiné  například  na
zmařené  náklady  výběrového  ří-
zení.
SpOrT                   30. BřEZnA

Kopřivnický hokej slavil osm-
desátiny.  Pilířem  vzpomínkové
akce, kterou klub uspořádal, bylo
utkání bývalých hráčů Kopřivnice
a Vítkovic.
KUlTUrA           30. BřEZnA

Kopr Music Fest v kulturním
domě od svého premiérového roč-
níku vyrostl, na šesti scénách na-
bídl vystoupení jednadvaceti kapel.
Mezi  hlavní  taháky  programu
patřila vystoupení Cocote Minute,
Horkýže Slíže, ale třeba také kon-
cert Mariana Vargy nebo Švihadla.
...a ještě v březnu

Florbalový tým mužů FBC Vi-
kings Kopřivnice vybojoval ve II.
lize pěknou třetí příčku.

SK Kopřivnice pořádal už se-
dmnáctou Velkou cenu Kopřivnice
v plavání.
SpOrT                      1. DUBnA

Kopřivnický  hokejový  klub
HC Černí Vlci  si  připsal  úspěch
v podobě účasti a šesté příčky osmé
třídy na M ČR této kategorie.
ŠKOlSTVí                    DUBEn

Kopřivnická rada města se na
rozdíl  od  některých  jiných měst
rozhodla  nevyhlašovat  konkurzy
na ředitele místních škol. Tato věc
se politikům dostala na stůl v sou-
vislosti  s novelou  školského  zá-

kona. Nový zákon zavedl jmeno-
vání ředitelů škol na dobu určitou,
a to na šestileté období. Právě na
tuto  dobu  kopřivničtí  radní  po-
tvrdili ve funkcích dosavadní šéfy
škol.
SpOrT                      4. DUBnA

Kopřivnická  radnice  ocenila
sportovní osobnosti roku 2011.
SOCIÁlní OBlAST 

6. DUBnA
V nově zrekonstruovaném zá-

zemí začala fungovat odlehčovací
služba  známá  jako  domovinka.
Služba je určená lidem, kteří jsou
ve větší míře odkázáni na cizí po-

moc, a má pomoci rodinám nově
vzniklou situaci řešit.
KUlTUrA                 6. DUBnA

Kopřivnický Big Band pod ve-
dením kapelníka Pavla Písteckého
pokřtil své debutové CD. Kmotrem
desky, kterou soubor s desetiletou
tradicí naplnil především swingo-
vými a jazzovými evergreeny, byl
zpěvák  Láďa  Kerndl.  Koncert
v nabitém  kinosále  kulturního
domu navíc orchestru vyšel na vý-
bornou  a jeho  členové  se  před-

stavili nejen jako skvělí muzikanti,
ale také jako velcí baviči.
MěSTO                  11. DUBnA

Byly zahájeny práce na rekon-
strukci  části  ulic  Štefánikovy
a Štramberské. Práce započaly vy-
kácením některých  stromů,  ulice
se  také  na  řadu měsíců  uzavřela
pro  veškerou  dopravu. Zahájení
prací bylo o něco zpožděno díky
kontrole výběrového řízení na do-
davatele stavby.
KUlTUrA         13. - 14. DUBnA

Čtyři tuzemská a čtyři sloven-
ská divadla nabídl 26. ročník diva-
delní přehlídky Kopřiva v drama-
turgii  Jiřího Cachnína. Nejúspěš-
nějším,  co  se  ocenění  týče,  byl
Hamlet v podání divadla Kontra.
Za působivou inscenaci si sloven-
ští divadelníci odvezli nejen cenu
pro nejlepší herce, ale také ocenění
za umělecký přínos.
SpOrT                    17. DUBnA

Dvaadvacátý  ročník Kopřiv-
nické laťky přitáhl rekordní počet
dětí. Jejím hostem byl  i tentokrát
výškař Jaroslav Bába, olympijský
medailista zAtén a současná česká
jednička, který v exhibici předvedl
solidních 210 cm.
KUlTUrA         20. - 21. DUBnA

Týden po prvním divadelním
festivalu  proběhla  v kulturním
domě druhá Kopřiva. Také tato pře-
hlídka  byla  nabita  zajímavými
kusy. Po mnoha letech třeba znovu
přivedla  do Kopřivnice  kultovní
Teatr Novogo Fronta,  jeho  před-
stavení Symfoetus  se uskutečnilo
v industriálním prostoru jedné z vý-
robních hal automobilky Tatra.
prOTEST                   21. DUBnA

Jedenáct autobusů místních lidí
vypravili  odboráři  na  protivládní
demonstraci do Prahy. Zhruba pě-
tistovku  protestujících  tvořili  od-
boráři z Tatry, jejích dceřiných spo-
lečností i z firem v průmyslovém
parku.
MěSTO                   23. DUBnA

Začala rekonstrukce vestibulu
kopřivnické  radnice.  Byla  pře-
stěhována  pracoviště  informací
i Czech Point. Stavba za bezmála
tři miliony  také  usnadnila  vstup
lidem s tělesným handicapem.
MěSTO                  24. DUBnA

Jubilejní,  patnáctý  ročník
diskuzního  fóra Myšlenky TGM
a současnost  se  po  třech  letech
znovu uskutečnil na půdě kultur-
ního  domu. Téma  „A  co  dál...?“
mělo  diskutující  přimět  vyjevit
svou vizi České republiky za deset
či dvacet let. Mezi hosty, kteří vy-
stoupili se svým příspěvkem, byli

novináři Radko Kubíčko a Martin
Komárek,  známý katolický  kněz
Zbigniew Czendlik  nebo  bývalý
šéf  Svobodné Evropy Pavel  Pe-
cháček. 
ŠKOlSTVí                5. DUBnA

Ve  sportovní  hale  zdejšího
středního odborného učiliště začala
dvoudenní přehlídka Řemeslo má
zlaté dno. Cílem vystavujících škol
bylo představit  žákům vycházejí-
cím ze základních škol celého no-
vojičínského  okresu  technické

a učební obory jako atraktivní al-
ternativu budoucí kariéry. Přehlíd-
ku navštívilo víc než 1 100 žáků.
MěSTO                     26. DUBnA

V kině Puls měl premiéru de-
setiminutový propagační film Kop-
řivnice, město automobilů. Snímek
kombinující  archivní  filmové  zá-
běry s hranými sekvencemi nebo
3D modely  automobilů  zaplatily
společnými  silami  firmy  sídlící
v kopřivnické  průmyslové  zóně
amá sloužit jak k propagaci města,
tak  firem,  které  automobilovou
tradici udržují a rozvíjejí.
MěSTO                    29. DUBnA

V souvislosti  s rekonstrukcí
ulice Štefánikovy začaly platit do-
časné jízdní řády. Autobusové za-
stávky se z ulice u polikliniky pře-
sunuly  na  náměstí TGM  a před
Katolický dům.
KUlTUrA              3. KVěTnA

Na jevišti kulturního domu se
odehrálo odložené představení Don
Quijote z repertoáru pražského Di-
vadla  Kalich.  Literární  klasiku
v netradiční  úpravě  divákům na-
servírovala populární dvojice ko-
miků Jiří Lábus a Oldřich Kaiser.
KUlTUrA              4. KVěTnA

Vernisáží velké výstavy v pod-
krovní galerii Muzea Fojtství  za-
čala série akcí k desátému ročníku
soutěže Svět dobrodružství a fan-
tazie. Pocta legendárnímu ilustrá-
torovi Zdeňku Burianovi byla ten-
tokrát  vzdána  nejen  zmíněnou
výtvarnou soutěží, ale  také řadou
dalších  výtvarných  happeningů,
malováním v plenéru, fotosoutěží
a podobně.
MěSTO                      KVěTEn

Rada města zrušila soutěž, ve
které  chtěla  vybrat  nového  sou-
kromého provozovatele městského
informačního centra. V soutěži zbyl
jen jediný uchazeč, což byl údajně
důvod, proč byl tendr zrušen. Zá-
roveň radní rozhodli, že informační
centrum  se  stane  nově  součástí
příspěvkové  organizace Kulturní
dům.
TATrA                        KVěTEn

Na přelomu dubna a května ně-
kteří zaměstnanci Tatry čerpali až
dva  týdny  dovolené  nařízené  za-
městnavatelem, automobilce schá-
zel provozní kapitál. Vedení firmy
v květnu předjímalo, že peníze na
provoz firmě poskytnou její akci-
onáři v horizontu dvou týdnů, na-
konec se tak nestalo a krize se táhla
několik dalších měsíců.
KUlTUrA          5. - 6. KVěTnA

Šestnáctý  ročník modelářské
výstavy soutěže Beskyd Model Kit

Show  se  podruhé  uskutečnil  ve
sportovní hale ZŠ Emila Zátopka.
Zatímco vystavených modelů bylo
více než obvykle, 1 500 platících
návštěvníků bylo pro organizátory
mírným zklamáním.
KrIMI                6. a 8. KVěTnA

Jeden plnoletý a dva neplnoletí
mladící  tvořili  gang,  který  se  na
počátku  května  stal  postrachem
personálů heren. Mladíci s nožem
v ruce a s maskou čerta přepadli
dvě  herny  v Kopřivnici  a jednu
v Ostravě  a uloupili  hotovost
v řádech desítek tisíc korun. Poli-
cie skupinu dopadla následující den
po poslední loupeži.
SpOrT                     8. KVěTnA

Házenkáři Kopřivnice  si  vy-
bojovali v 7. kole nadstavby Tip-
games  Extraligy  jistotu  účasti
v soutěži pro ročník 2012/13.
HASIČI                 15. KVěTnA

Člen zdejší jednotky sboru do-
brovolných hasičů a zároveň pro-
fesionální hasič Jaroslav Novotný
skončil  třetí v prestižní  celorepu-
blikové anketě Hasič roku.
SpOrT                  16. KVěTnA

Mladší  dorost  kopřivnického
klubu házené vybojoval cenné mi-
strovské stříbro za vítěznou Plzní.
MěSTO                17. KVěTnA

Zastupitelé schválili nejen se-
znamy  smluv  s majiteli  nemovi-
tostí v Lubině, kterým město pos-
kytne  příspěvek  na  vybudování
kanalizační přípojky, ale také o 2,8
milionu korun navýšili částku, kte-
rou z rozpočtu radnice měla věno-
vat na opravy silnic v místní části.
Celkem bylo  v rozpočtu  na  po-
vrchy  silnic  v Lubině  vyčleněno
5,8 milionu korun.
ŠKOlSTVí                 KVěTEn

Problémy  se  státní maturitou
se  nevyhnuly  ani kopřivnickým
maturantům. Podle ředitele zdejší
střední  školy  docházelo  k nepo-

chopitelným  excesům především
u hodnocení  písemných  prací
z češtiny, neúspěšných bylo 29 ma-
turantů ze 190 a s hodnocením ne-
byly spokojeny další desítky. Stu-
denti  dokonce  na  protest  proti
zpackané státní maturitě zvažovali
bojkot slavnostního předávání vy-
svědčení.
KUlTUrA              23. KVěTnA

Třiapůlhodinový  taneční  pro-
gram nazkoušený žáky zdejší ZUŠ
Zdeňka  Buriana  měl  premiéru
v kulturním domě. Tradiční  jarní
koncert  byl  možností  předvést
umění  všech  236  žáků  tanečního
oboru  školy  od  těch  nejmladších
až  po  absolventky  nejvyšších
stupňů školy.
MěSTO                23. KVěTnA

Byla  zaznamenána  rekordní
účast  na  fóru  S vámi  o všem?
Ovšem! V jeho dosavadní čtyřleté
historii.  Občané,  kteří  dorazili,
společnými  silami  identifikovali
nejpalčivější  problémy,  které  je
jako obyvatele města trápí.
KUlTUrA             27. KVěTnA

Koncert německo-řeckého hu-
debního dua Sea+Air nabídla kop-
řivnická  čajovna Mandala. Cem-
balo,  kytary,  zpěv  a především

neortodoxní přístup k hudbě z ko-
morního  koncertu  alternativního
projektu udělaly nevšední zážitek.
SpOrT                  31. KVěTnA

Centrum  města  Kopřivnice
ozdobil  londýnský  červený  auto-
bus, který avizoval blížící se olym-
pijské hry.
MěSTO                      KVěTEn

Sanace  a zajištění  někdejší
skládky neutralizačních kalů u zá-
padního okraje města bude výrazně
levnější, než se očekávalo. Soutěží
se náklady projektu podařilo snížit
z původně předpokládaných 65 mi-
lionů korun na něco málo přes 26
milionů korun.
...a ještě v květnu

Odchovankyně kopřivnického
plavání  Petra Klosová,  účastnice
olympiád  v Aténách  a Pekingu,
ukončila aktivní kariéru. Důvodem
byly  především  zdravotní  pro-
blémy.
KUlTUrA              2. ČErVnA

Asi dvě stovky vyznavačů al-
ternativní hudby přivedla do areálu
Lyžařské  chaty na Červeném ka-
meni  premiéra  festivalu  zdejšího
vydavatelství Piper Records. Hosty
PiperFestu  byly  například místní
kapely LU či Kauflant, ale i nezá-
vislá legenda OTK a další.
SpOrT                 10. ČErVnA

Kopřivnický  fotbalový  tým
mužů  skončil  v I. B  třídě  na
pěkném pátém místě, které bylo po
velkém podzimním trápení velmi
příjemným překvapením.
ŠKOlSTVí          13. ČErVnA

Na závěrečné konferenci byly
prezentovány  výstupy  projektu,
v rámci kterého vzniklo na zdejší
střední  škole  40  elektronických
učebnic pro nejrůznější vyučovací
předměty od jazyků, přes ekonomii
a fyziku až po technické vědy.
MěSTO                  15. ČErVnA

Podruhé proběhl v centru kop-

řivnice  Farmářský  trh.  Své  pro-
dukty nabízelo asi 40 regionálních
producentů. Program doplnilo také
tee-pee  s čajovnou.  Další  dva
farmářské  trhy město  uspořádalo
na  podzim,  a  to  v polovině  září
a října.
KUlTUrA             15. ČErVnA

VMuzeu na Fojtství začala vý-
stava Závodníci na vozech Tatra.
Ta byla dalším pokračováním ús-
pěšné spolupráce zdejšího muzea
se  střední uměleckou  školou Ave
Art  z Ostravy  a jejími  studenty,
kteří  opět  předvedli  velmi  origi-
nální  uchopení  tématu  na  grafi-
kách, plastikách i obrazech.
SpOrT                 16. ČErVnA

Kopřivnický Drtič, nezávodní
hobby maraton  na  horských  ko-
lech,  přivítal  na  startu  svého  15.
ročníku rekordních 770 bikerů.
MěSTO                     21. ČErVnA

Město rozhodlo o prodeji po-
zemku  o výměře  8  000  metrů
v blízkosti průmyslové zóny firmě
Brose. Ta na něm hodlá v letošním
roce vybudovat Kids Club pro děti
svých  zaměstnanců. Mělo  by  jít
o vzdělávací  a volnočasové  zaří-
zení pro děti jejích zaměstnanců.

(Pokračování na straně 4)

Nejlépe hodnoceným představením Kopřivy 2012 v Katolickém domě
se stal Hamlet slovenského divadla Kontra.

Přehlídka Řemeslo má zlaté dno pořádaná zdejší střední školou
a učilištěm nabídla technické profese víc než tisícovce žáků.

Silné a dlouhotrvající mrazy umožnily po patnácti letech návrat ledové
ploché dráhy na hladinu Větřkovické přehrady.
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2012 v Kopřivnici a okolí
(Dokončení ze strany 3)

MěSTO                   21. ČErVnA
Zastupitelstvo  bez  výhrad

schválilo závěrečný účet města za
rok 2011. Ten byl příznivější, než
se  čekalo. Zatímco  rozpočtovaný
rozdíl mezi  příjmy  a výdaji  byl
73,7 milionu korun, ve skutečnosti
to bylo jen 24,3 milionu.
KUlTUrA               24. ČErVnA

Víc jak 500 lidí najednou bylo
v expozici  zdejšího Technického
muzea. Důvodem tentokrát nebyly
automobily,  ale  především Karel
Gott,  který  do Kopřivnice  přijel,
aby se zúčastnil dernisáže výstavy
reprodukcí svých obrazů. Přestože
populární  zlatý  slavík  nezazpíval
ani notu, možnost  jej alespoň za-
hlédnout  si  nenechali  ujít mnozí
jeho fanoušci.
KUlTUrA           1. ČErVEnCE

Kulturní  dům  začíná  pro-
vozovat  příspěvková  organizace
Kulturní dům Kopřivnice, pod kte-
rou  nově  spadá  také  informační
centrum a městská knihovna. Sou-
kromý provozovatel KD Agentura
Fox po třech letech končí.
MěSTO                ČErVEnEC

Radní se  rozhodli nepřijmout
padesátitisícovou  dotaci,  kterou
nadace OKD podpořila akce pořá-
dané  v rámci  jubilejního  ročníku
výtvarné soutěže Svět dobrodruž-
ství a fantazie. Důvodem měla být
solidárnost města s Frenštátem či
Trojanovicemi,  které  dlouhodobě
bojují  proti  znovuotevření  dolu
Frenštát, se kterým oficiálně nesou-
hlasí ani Kopřivnice.
MěSTO                  ČErVEnEC

Letní měsíce  byly  pozname-
nány  řadou  dopravních  omezení.
K omezení  vyplývajícímu  z uza-
vření části ulice Štefánikovy v čer-
venci přibyla také oprava povrchu
hlavní  komunikace  ve  směru  na
Závišice, později stavba kruhového
objezdu  u Kachlovky  a později
oprava poloviny ulice Záhumenní.
Po prázdninách pak stavební firmy
zabraly  také  polovinu  silničního
nadjezdu ve směru od Lubiny do
města.
MěSTO                 ČErVEnEC

Ani  kopřivnickému  měst-
skému úřadu se nevyhnuly celore-
publikové problémy spojené s ná-
stupem nového  registru motoro-

vých vozidel. Několik dnů museli
úředníci pouze vysvětlovat, že zá-
ležitosti občanů nejsou schopni vy-
řídit. Na přelomu července a srpna
už  registr začal  fungovat, ale od-
bavení  trvalo  déle,  než  byli  lidé
zvyklí,  protože  systém byl  velmi
pomalý a neobsahoval řadu důle-
žitých dat, která bylo nutné doplnit.
MěSTO                       1. SrpnA

Na radnici začal fungovat nový
objednávkový  systém,  jenž  má
zkrátit  čekací  doby  občanů,  kteří
na  úřadě  vyřizují  své  záležitosti.
Nový  systém  umožňuje  také
objednání  na  konkrétní  čas  pro-
střednictvím internetu.
SpOrT                       5. SrpnA

Odchovanec  kopřivnického
tenisu Dominik Bartoň vybojoval

na mistrovství ČR  starších  žáků
spolu s Janem Krahulíkem zlato ve
čtyřhře.
MěSTO                     6. SrpnA

Rada města zrušila zadávací ří-
zení na Zajištění komunálních slu-
žeb pro město Kopřivnici. Později
toto  své  rozhodnutí  revokovala
a 21. září vyhlásila vítězem tendru
společnost .A.S.A., následně se na
podnět  společnosti  Slumeka  věcí

začal  zabývat Úřad  pro  ochranu
hospodářské soutěže v Brně a ten
doposud nerozhodl. Město tedy za-
tím  neuzavřelo  žádnou  novou
smlouvu.
VlČOVICE                 7. SrpnA

Presbytář vlčovického kostela
Všech svatých zkoumali archeolo-
gové.  V prostoru  pod  oltářem
objevili několik hrobů, keramické
střepy,  ale  také minci.  Průzkum
proběhl  v rámci  opravy  podlahy
v kostele.
MěSTO                      15. SrpnA

Za  velkého  zájmu  veřejnosti
byla otevřena nová Bezručova vy-
hlídka na Brdech. Dřevěná, třináct
metrů vysoká konstrukce vyrostla
na kopci v polovině prázdnin, sou-
částí projektu v hodnotě 1,1 mili-
onu  korun  bylo  také  zastřešení
dvou  turistických  odpočívadel
v městských lesích. Větší část in-
vestice  zaplatila  dotace  838  tisíc
z Programu rozvoje venkova.
SpOrT                       25. SrpnA

Házenkáři KH Kopřivnice vy-

hráli 51. ročník domácího Meziná-
rodního turnaje v házené mužů.
KUlTUrA          25. - 29. SrpnA

Kopřivnice  oslavila  tradiční
pouť. Připraven byl Bartolomějský
večer,  který měl  jednu  scénu pro
mladší publikum a druhou pro širší
obecenstvo  před KD. Dopoledne
pak lidi bavil starodávný jarmark
stylizovaný do období první repu-
bliky.
MěSTO                           SrpEn

Kopřivnická  radnice  se  do-
zvídá, že tentokrát nebyla úspěšná
a ani jeden ze sedmi projektů, který
poslala do boje o evropské peníze,
neuspěl. Regionální rada rozdělila
osmnácti  projektům  celkem 488
milionů  korun.  Na  Kopřivnici,
která  byla  v minulosti  v čerpání

dotací mimořádné  úspěšná,  však
nezbylo a její projekty neskončily
ani  mezi  náhradními  příjemci
peněz. Uspěla pouze ZŠ Alšova se
svým vlastním projektem na zkva-
litnění vybavení tříd.
...a ještě v srpnu

Odchovankyně  kopřivnické
atletiky Lenka Masná startovala na
olympijských  hrách  v Londýně.
Svou premiéru na největším spor-

tovním svátku si užila, nicméně její
účinkování v běhu na 800 m skon-
čilo už v rozběhu. Začátkem  léta
startovala  i na ME v Helsinkách,
ani tam se ale na své trati neprosa-
dila.
ŠKOlSTVí                   1. ZÁří

Po  třináctiměsíční  přestavbě
a rekonstrukci  byla  otevřena  bu-
dova Základní školy v Mniší. Re-
alizace  stála  18,2 milionu  korun
a dotace, kterou město získalo, byla
ve  výši  14,3  milionu  korun.
V rámci  slavnostního  otevření  si
všichni zájemci mohli prohlédnout
nové prostory školy a pro děti byl
připraven zábavný program.
MěSTO                            6. ZÁří

Přímo  pod  technikou  firmy
Slumeko se probořil  chodník po-
blíž  loutkového divadla. Ukázalo
se, že přímo pod chodníkem k au-
tobusovému  nádraží  se  nachází
studna plná vody.
MěSTO                           12. ZÁří

Slavnostní  večer  v kulturním
domě oslavil devadesátiny atletic-
kých legend Emila a Dany Zátop-
kových. Paní Dana si užila večer
s cimbálovou muzikou, dětskými
vystoupeními, projekcí speciálního
dokumentu a řadou gratulací. Sama
pak  ocenila  nejlepší  kopřivnické
sportovce a Lašský běžecký klub
oficiálně získal svolení k používání
názvu Atletický  klub Emila Zá-
topka Kopřivnice.
MěSTO                         14. ZÁří

Byla vyhlášena prohibice. Zá-
kaz prodeje tvrdého alkoholu kon-
trolovali také v Kopřivnici polici-
sté, strážníci i hygienici.
SpOrT                        15. ZÁří

Jubilejní Běh rodným krajem
Emila Zátopka ozdobil účastnický
i traťový  rekord. O ten  první  se
postaralo 225 běžců, kteří se vydali
na 22,3 km dlouhou trasu, o nový
„traťák“  vítěz  kategorie  mužů
Elisha Kiprotich Sawe, který do-
sáhl  času  1:10:27  hod. Nedílnou
součástí závodu byly doprovodné
akce jako Minizátopek či Běh dětí
Kopřivnicí.
KUlTUrA                    15. ZÁří

Prostranství před kulturním do-
mem se zcela zaplnilo lidmi, kteří
přišli na koncert Anety Langerové,
jenž  byl  vyvrcholením desátého
ročníku běhu Emila Zátopka. Něk-
dejší SuperStar na pódiu dokázala,
že je stále zajímavější interpretkou
a později  po  koncertě  také  před-
vedla svůj obrovský respekt k fa-
nouškům, kterým se neúnavně vě-
novala bezmála dvě hodiny.
KUlTUrA                  20. ZÁří

Kopřivnické  regionální  mu-
zeum  se může  těšit  na  chybějící
depozitář. Ten má vzniknout v bu-

dově 356 v areálu Tatry v objektu,
který město bezúplatně získalo od
Správy státních hmotných rezerv.
KUlTUrA                     25. ZÁří

Představení  brněnského  di-
vadla  Frída  „Medzi  nebom  a že-
nou“ zahájilo předplatitelskou se-
zonu  v kulturním  domě.  První
v režii nového provozovatele.
MěSTO                       27. ZÁří

Za  účasti  asi  sedmdesáti  cy-
klistů byla slavnostně otevřena cy-
klostezka propojující Příbor s Ko-
přivnicí. Trasa dlouhá celkem 3,1
kilometru je součástí plánované cy-
klotrasy z Poodří do Beskyd. Kop-
řivnice vybudovala asi 700 metrů
nové  cyklostezky  a zbytek  trasy
vede  po  dosavadních  komunika-
cích. Obě města  stála  stavba  asi
dva miliony korun a 85 % nákladů
bylo kryto dotací.
SpOrT                            30. ZÁří

Kopřivnice hostila na plocho-
drážním oválu první závod ve flat-
tracku.
MěSTO                            říjEn

Radní se shodli na  limitu za-
dluženosti města, ta by v budoucnu
neměla  překročit  7  %  běžných
opakujících se příjmů města.
KUlTUrA                  4. říjnA

Kopřivnické  kino  Puls  bylo
jedním z 65 sálů v republice, kde
proběhlo slavnostní představení hry
České  nebe  u příležitosti  45.  vý-
ročí existence Divadla Járy Cimr-
mana. Také na kopřivnickém před-
stavení,  které  bylo  takřka  vypro-
dané,  lidé  o přestávce  připili
sklenkou  sektu  oblíbenému  sou-
boru.
HASIČI                       9. říjnA

Kopřivnická  jednotka  sboru
dobrovolných  hasičů  slavnostně
otevřela své nové sídlo veřejnosti.
Nová zbrojnice za bezmála 12 mi-
lionů korun poskytuje hasičům zá-
zemí  odpovídající  statutu  polo-
profesionální  jednotky  se  zhruba
dvěma sty výjezdy ročně.
KUlTUrA                 11. říjnA

Dvakrát zcela vyprodaný velký
sál kulturního domu čekal na im-
provizační představení stále popu-
lárnější Partičky. Kvarteto Richard
Genzer,  Michal  Suchánek,  Igor
Chmela a Ondřej Sokol, své publi-
kum nezklamalo.
VOlBY                12.-13. říjnA

Také  v Kopřivnici  lidé  volili
své krajské zastupitele. Volebního
práva nevyužila ani třetina voličů,
účast ve volbách byla jen 32,86 %.
Stejně jako v celém kraji a ve vět-
šině republiky zvítězila ČSSD před
KSČM.  Třetí  byla  ODS  před
KDU-ČSL a Nezávislými.Ve vol-
bách kandidovalo také 14 Kopřiv-
ničanů. Mandát  však  obhájili  jen
dosavadní krajští zastupitelé Josef
Jalůvka  (ODS)  a Karel  Kuboš
(KSČM), který se nově stane také
členem rady kraje. 
SpOrT                      13. říjnA

KMK poznala vítěze ligových
soutěží.  Prvoligový  titul  se  stal
kořistí 1. FC Bari, druhou ligu vy-
hrál D&L AS 54.
KUlTUrA                       říjEn

Po  dohodě  s loutkáři  radnice
rozhodla  o přemístění  loutkové
scény  z Bönischovy  vily  do  pří-
zemního „hudebního sálu“ v kul-
turním  domě.  Stav  původního
objektu  je  natolik  špatný,  že  zde
již  nebylo možné  zajistit  provoz,
a loutkáři  tak  po  35  letech mění
své působiště.
MěSTO                     25. říjnA

V kulturním domě byly slav-
nostně předány čestné tituly, o je-
jichž udělení  rozhodlo zastupitel-
stvo  města  už  v červnu.  Do
seznamu přibylo  celkem  šest  no-
vých čestných občanů a čtyři výz-
namné osobnosti. Jsou mezi nimi
vojáci, odbojáři, bývalý dlouholetý
starosta  či  osobnosti  kulturního
a společenského života města.
TATrA                            říjEn

Konec října přinesl zvrat v si-
tuaci v Tatře, té se podařilo získat

provozní úvěr ve výši 240 milionů
korun od banky J&T a podle ředi-
tele Ronalda Adamse mohla  za-
platit  dodavatelům  a restartovat
stagnující výrobu.
SpOrT                       28. říjnA

Kopřivnice  hostila  dobře
obsazený  9.  ročník Kopřivnické
diabolky,  střeleckého  závodu  do-
spělých a mládeže.
...a ještě v říjnu

Kopřivnická radnice rozdělila
sportovním klubům mimořádnou
finanční dotaci ve výši 3 milionů
korun.  Peníze  vzešly  z odvodů
obcím z hazardu, které letos byly
vyšší než v minulých letech.

Plavec Ivan Pilát dovezl z po-
licejního mistrovství  světa  v Ku-
vajtu cenné čtvrté místo ze štafety.
KUlTUrA      10. lISTOpADU

Víc  než  360  účinkujících  se
objevilo na 16. ročníku přehlídky
zpěvu, tance a dramatického umění
dětí s handicapem. Tradiční Motý-
lek  si  svou  atmosférou  v ničem
nezadal  s předchozími  ročníky
a velký  sál  kulturního  domu byl
opět zaplněn do posledního místa.
SpOrT            11. lISTOpADU

Vikingové předvádějí spanilou
jízdu druhou ligou. Na své konto si
připsali  již deváté vítězství  a bez
ztráty kytičky soutěž vedou.

Fotbalisté Kopřivnice rozhodli
o tom,  že  stráví  zimní  přestávku
I. B třídy mužů na výborné čtvrté
příčce.
KUlTUrA       16. lISTOpADU

Slavnostním koncertem v Ka-
tolickém domě vyvrcholily oslavy
devadesátin  Pěveckého  sdružení
Kopřivnice. Smíšený sbor oslavo-
val  své výročí  také výstavami ze
své  historie  a současnosti  nebo
pořádáním přehlídky  pěveckých
sborů. V rámci slavnostního večera

se PSK dostalo také oficiálního po-
děkování od představitelů města.
MěSTO                  lISTOpAD

Během  listopadu  a prosince
bylo v Kopřivnici pokáceno něko-
lik stovek stromů. Odborný posu-
dek označil asi 300 ze zhruba 12
000 stromů rostoucích ve městě za
nebezpečné  a musely  být  od-
straněny. 
SpOrT            17. lISTOpADU

Krasobruslařka  Daniela  Zá-
vadová  si  vyjela  bronz  v závodě
Evropského  poháru  (kat.  žačky
r. 1999),  který  hostilo  slovinské
Celje.
MnIŠI              21. lISTOpADU

V kulturním  domě  v Mniší
proběhlo další jednání s místními
lidmi o plánované stavbě ostrůvku
na  tamní  autobusové  točně. Proti
záměru protestovala petice s třemi
stovkami signatářů. Zástupci rad-
nice  vysvětlovali  obyvatelům,  že
ostrůvek  je  požadavkem  do-
pravního inspektorátu a je v zájmu
bezpečnosti  dopravy  a chodců
v dané lokalitě.
MěSTO           26. lISTOpADU

Zhruba dva miliony korun se
podařilo městu a jeho organizacím
ušetřit  nákupem  elektřiny  na

komoditní  burze. Cena  elektřiny,
kterou  město  bude  využívat  od
března letošního roku, je asi o 20
%  výhodnější  než  ta,  za  kterou
elektřinu  nakupovalo  doposud.
Skutečná úspora ale může být v zá-
vislosti na spotřebě i vyšší.
MěSTO           30. lISTOpADU

Po  rekonstrukci  byla  slav-
nostně otevřena ulice Štefánikova
a nový  kruhový  objezd  u Ka-
chlovky. V rámci  investice  byla
také  upravena  část  parku E. Be-
neše  a vybudovány  nové  veřejné
záchody,  chodníky  a autobusové
zastávky.
MěSTO             30. lISTOpADU

Především  tancem a zpěvem,
ale třeba také velkým dortem a oce-
něním všech  dosavadních  spolu-
pracovníků  se  slavilo  15.  výročí
fungování nízkoprahového Klubu
Kamarád.
KUlTUrA             2. prOSInCE

Vystoupením  cimbálové mu-
ziky Pramínky v kulturním domě
začala série tří adventních koncertů
pořádaných  kulturním  domem.
O týden později v kostele sv. Bar-
toloměje vystupovala pěvkyně Eva
Dřízgová  Jirušová  a na  stříbrnou
neděli  v kulturním domě  zahrála
historická hudební společnost Ca-
merata.
SpOrT                  2. prOSInCE

Mikulášský  běh  parkem při-
lákal již potřetí na start řadu dětí,
a to nejen z města, ale i ze vzdále-
nějších míst.
SpOrT                   8. prOSInCE

Velká  cena  Kopřivnice  ve
vzpírání napsala svou 21. kapitolu.
Absolutním vítězem kategorie ju-
niorů do 20 let se stal domácí To-
máš Hrančík.
SpOrT                  9. prOSInCE

Kopřivnice hostila jubilejní 40.

ročník Velké ceny města v kraso-
bruslení.  Závodníci  FSC Kopřiv-
nice vybojovali tři medaile.

Starší  dorost  kopřivnického
klubu  házené  uzavřel  podzim
v I. lize  remízou v Plzni a přezi-
muje tak na prvním místě. 
MěSTO            13. prOSInCE

Těsnou většinou byl schválen
rozpočet města pro rok 2013. Ten
počítá  s výdaji  ve  výši  přes  445
milionů korun.
MěSTO            13. prOSInCE

Zastupitelstvo  odhlasovalo
další pokus o prodej Kavárny. Ta
má být nabízena obálkovou meto-
dou minimálně  za  5 milionů  ko-
run. Většinovou podporu mezi za-
stupiteli nenašla navrhovaná změna
vyhlášky  regulující  hazard  ve
městě. Připravená novela  sjedno-
cující přechodné období neprošla
a vyhláška zůstává v platnosti v té
podobě,  jak byla přijata v závěru
roku 2011.
KUlTUrA           13. prOSInCE

Třináct minut  po  půlnoci  za-
čalo kino Puls s projekcí jednoho
z neočekávanějších hitů roku, filmu
Hobit: Neočekávaná cesta. Na vý-
jimečnou projekci přišlo asi 60 di-
váků.

Vernisáž své výstavy v Technickém muzeu Karel Gott nenavštívil, ale
její ukončení si spolu se stovkami fanoušků ujít nenechal.

Celý rok 2012 se v Kopřivnici nesl v duchu řady oprav silnic. Nejná-
kladnější úpravou prošla ulice Štefánikova v centru města.

Olympionička Dana Zátopková mimo jiné i v Kopřivnici oslavila své
devadesátiny.
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KInO pUlS

Čt 10. - pá 11. ledna v 17.30
hodin (3D) a 20 hodin (2D), so
12. ledna ve 20 hodin (2D) ani-
movaný rodinný horor Franken-
weenie: Domácí mazlíček. Když
Victor přijde o svého milovaného
psa Sparkyho, povolá na pomoc
vědu  a svého  nejlepšího  přítele
přivede znovu k životu...

So 12. - po 14. ledna v 17
hodin  (2D)  a ne 13. - po 14.
ledna ve 20 hodin  (3D) dobro-
družná  pohádka USA, Nového
Zélandu Hobit: neočekávaná
cesta. Bilbo Pytlík  se ocitne na
dobrodružné  výpravě,  jejímž
cílem je znovu si nárokovat ztra-
cené trpasličí království Erebor...

Út 15. ledna ve  20  hodin
drama  Dánska Hon. Klasický
příběh neprávem obviněného člo-
věka,  který  se  stává  terčem ne-
návisti celého městečka

Čt 17. - pá 18. ledna a po
21. ledna v 17.30 hodin animo-
vaný  rodinný  film  Španělska
Snížek, bílý kožíšek. Malý bílý
gorilí sameček Snížek ví, jaké to
je být jiný...

Čt 17. - pá 18. ledna a po
21. ledna ve  20  hodin  (3D)
muzikál  ČR Carmen. Filmová
adaptace mimořádně  úspěšného
divadelního muzikálu

ne 20. ledna v 00.00 hodin
hudební drama USA The Doors
- when You’re Strange. Dra-
matické  životní  osudy  zpěváka
Jima Morrisona a jeho legendární
skupiny

KUlTUrní DŮM

Čt 17. ledna v 19 hodin Sue
Townsendová: Hledání slov -
hra  o osudech  čtveřice  lidí  dis-
krétně  spojených  kurzem  čtení

a psaní pro dospělé, v podání Di-
vadla Kalich Praha

So 19. ledna v 18.45  ho-
din G. Donizetti: Maria Stuar-
tovna -  přímý  přenos  z Metro-
politní opery z New Yorku (kino
Puls)

St 23. ledna v 19 hodin ja-
blkoň - koncert známé české ka-
pely

MěSTSKÁ

KnIHOVnA

Kreativní tvorba - výstava
rukodělných  výrobků  Zuzany
Hrnčiárové (do 31. ledna)

MAnDAlA

ne 13. ledna v 18 hodin Ivo
Halkoci - Setkání  s  hudbou  a
meditací

St 16. ledna v  17  hodin
Irena Štrbová: Samoléčící
schopnosti - přednáška 

pá 18. ledna ve  20  hodin
koncert Saade, Milano/After:
prague city rockers 

MUZEUM TATrA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace  o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových,  autentické  fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní

továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména pak
malíři  a ilustrátoru  Zdeňku
Burianovi

Aktuální  výstava  (do  13.
ledna):Vánoční ozdoby - baňky
historické a moderní (út - ne 9
- 16 hodin)

K - GAlErIE

Aktuální  výstava  (do  13.
ledna) ludmila Vašková -
zvěstuju dějinu... - akvarely, ilu-
strace a keramika. Od 15. ledna
nová  výstava  fotografií radka
Vengláře - Afghánské mo-
mentky (do 3. února), út 11 - 17,
st - ne 10 - 17 hodin

MUZEUM

FOjTSTVí

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

ŠTrAMBErK

Městská galerie, budova
MIC, út - ne 8.30 - 12, 12.30 - 16
hodin

Muzeum Zd. Buriana, út -
ne 9 - 12, 13 - 16 hodin

KInO ŠTrAMBErK

ne 13. ledna v 18.30 hodin
thriller Temný rytíř povstal

ne 20. ledna v 18.30 hodin
drama ČR Odpad město smrt

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 
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UpOZOrnění
Vzhledem k narůstajícímu rozsahu a počtu příspěvků do rubriky

„Dopisy čtenářů“ budou nově přijaté texty délkově omezeny. Důvo-
dem omezení je možnost otištění příspěvků pokud možno v aktuál-
ním čase. 

Uveřejňovány budou texty do rozsahu 35 normořádků s tolerancí
+2 řádky, tedy přibližně 2 100 znaků. V případě delších textů bude
příspěvek po dohodě s autorem buďto rozdělen do více vydání KN,
nebo zkrácen na stanovenou délku. V případě zájmu pro Vás máme
připravenu také šablonu ve formátu doc, ve které je možné text v po-
žadované délce napsat nebo upravit. Tuto šablonu Vám na požádání
na e-mail kopr.noviny@koprivnice.cz rádi zašleme.

redakce Kopřivnických novin

Dr(o)BEČKY Z KnIHOVnY
V létě 1923 se Franz Kafka seznámil u Baltu s kuchařkou Dorou

Diamantovou a během několika týdnů se rozhodl pro společný život
s ní. Až do konce svého života se Kafka od Dory téměř neodloučil.
Z tohoto příběhu stvořil Michael Kumpfmüller výjimečný milostný
román nádhera života.Autor vycházel z detailní znalosti Kafkových
deníků, dopisů a textů a umně je vpletl do struktury svého románu.

Howard Marks se během svého života stal drogovým magnátem.
Velkou část života se musel skrývat a nakonec si odseděl několik let
v Indianě. Jeho životní příběh je pestrá mozaika  povídání o rodině,
ilegálních důmyslně propracovaných plánech drogových kšeftů i drs-
ných zážitcích z vězeňské cely. Autobiografický příběh se jmenuje Mr.
nice.

Dotace církvi
Dne 13. prosince 2012 jsem sledoval 14. zase-

dání Zastupitelstva města Kopřivnice. Podle předem
zveřejněného  programu  jsem byl  zvláště  zvědavý
na bod V.8 – Žádost o dotaci pro Římskokatolickou
farnost Lubina. Byl jsem šokován drzostí představi-
telů  těchto  farností,  že  v současné  době,  kdy  jim
bylo schváleno Poslaneckou sněmovnou navrácení
„ukradeného“ majetku  a obrovská  finanční  suma,
že se vůbec odvažují žádat o dotování své činnosti.
Zvláště  tato  žádost  vyniká  v situaci,  kdy  nejsou
finance  na  užitečnější  věci  než  je  oblbování  lidí
svými  bludy.  Argumentace,  že  římskokatolická
církev se věnuje také humanitární činnosti neobstojí.
Je to pouze malá úlitba za všechny špatnosti, které
tato církev napáchala za dobu své existence. Celé je-
jich  učení má  stejnou  hodnotu  jako  „jedna  paní
povídala“, neboť nemá žádnou oporu v historických
faktech, o souladu s přírodními zákony nemluvě. Je-
jich dogma o placatosti země je všeobecně známo.
Za jiný než papežem posvěcený názor skončilo ne-
spočet  tzv.  kacířů  upálením na  hranici. Vždy  tato
ideologie sloužila a dodnes slouží pro ovládání jak
jednotlivců,  tak  celých  národů  pro  vlastní  cíle.
S křížem v ruce páchali ty nejhorší zvěrstva, kdy se
jim  například  podařilo  zničit  celé  říše  v Jižní
Americe, rozvrátit jejich kulturu a vyvraždit většinu
obyvatelstva. Toto za podpory papeže, který dokonce
určil sféry pro jednotlivé dobyvatele, ve kterých tyto
genocidy ve  jménu kříže mohou provádět. Samo-
zřejmě  toto nečinil nezištně. Nelze nevzpomenout
procesy  s „čarodějnicemi“  na  našem území  nebo
pozdější kolaboraci církevních hodnostářů s nacisty
respektive s každým režimem, ze kterého by bylo
možné  něco  získat. Nelze  ani  pominout  to,  že  za
sutanu se schovávají narušení jedinci, kteří svého po-
stavení zneužívají k uspokojování svých zvrácených
choutek.  Případy  zneužívání  dětí  církevními
hodnostáři po celém světe jsou toho důkazem. V sou-
vislosti  s navrácením majetku  církvím vyvstává
otázka, jak vůbec církve k majetku přišly a co by se
mělo vracet, když za dobu své existence nevytvořily
žádnou přídavnou hodnotu a žily vždy na úkor dru-
hých. Některé  církve,  kterým by  se měl majetek
vracet, v době, kdy jim měl být ukraden buď ještě
neexistovaly,  nebo  žádný majetek  neměly.  Je  ne-
sporné a historicky dokázáno, že čarodějnické pro-
cesy nejen na našem území, ale všude, kde sahaly
chapadla katolické církve, byly vyvolány za účelem
získání majetku  odsouzených  a jejich  rodin. Nej-
větší  zvráceností  bylo,  že  před upálením byly  tak
zvané čarodějnice mučeny a jejich příbuzní pak byli
nuceni za tyto „úkony“ zaplatit. Byl na to vypracován
ceník  a pozůstalí  po  obětech museli  dokonce  za-
platit  i dřevo  použité  na  upálení  a mzdu  katovi!

I takto  nabytý majetek  bude  navrácen? Za  těchto
známých souvislostí se představitelé katolické církve
odvážili  požádat Zastupitelstvo města Kopřivnice
o dotaci ve výši okolo půl milionu Kč! Jak jsem již
dříve uvedl, tak představitelé Katolické církve byli
vždy ochotni kolaborovat s kýmkoliv, pokud z toho
měli prospěch. Stejně je tomu jak na celostátní, tak
i komunální  úrovni.  Pokud  bylo  potřeba  utvořit
s kýmkoliv koalici tak byli vždy k dispozici. Poté vy-
dírali své většinové partnery, kteří z obavy o svá ko-
ryta vždy ustoupili  jejich požadavkům, které však
byly obyčejně v rozporu s postoji většiny občanů.
Nejinak je tomu i v Zastupitelstvu města Kopřivnice,
kde tuto funkci plní místostarosta ing. Šula. Staro-
sta ing. Jalůvka, místostarostka paní Rysová a ostatní
členové koalice na místní radnici v zájmu zachování
svých zájmů a udržení si svých koryt podpořili po-
žadavek církevních hodnostářů o udělení půlmilio-
nové dotace z prostředků města. Je zarážející, že na
jedné straně se město potýká s nedostatkem peněz
a na druhé straně dotuje takovou pochybnou insti-
tuci, jako je katolická církev. Jsem zvědav, zda po
zbohatnutí církve tato poskytne dotaci městu např.
na  opravy  a dovybavení  domů  s pečovatelskou
službou. Na  stejném  jednání  zastupitelstva,  které
schválilo dotaci katolické církvi, místostarostka paní
Rysová odmítla žádost jednoho z obyvatelů tohoto
domu o drobné zlepšení s odůvodněním nedostatku
financí. Nabízí se taky otázka, zda za touto dotací se
taky neskrývá nějaká  „malá domů“ pro  spřízněné
osoby. Vyvedení peněz z církevních zdrojů je velmi
jednoduché. Stejně tak, jako jsou peníze přijaté jako
dar zcela anonymní, tak i peníze vyvedené z církve
nepodléhají žádné kontrole. Argument, že i církev
vede účetnictví, je iluzorní. Jak jsou například vedeny
peníze vybrané coby „ofěra“, kde věřící zcela ano-
nymně poskytují peněžní dary. Jak lze zabránit tomu,
aby ten, který pak s penězi manipuluje, jejich část
„neodklonil“ pro nějakou další potřebu?

Občan,  jenž  se průběžně nezajímá o politické
dění, může  být  takovýmto  jednáním překvapen.
Podíváme-li se na současnou situaci v zemi, je nad
slunce  jasné,  že  v příštím  volebním období  bude
současná  politická  garnitura  odstavena  od  zdrojů
svých příjmů. Z tohoto důvodu si připravili půdu pro
svou  další  činnost  v církevních majetcích,  jejichž
vydání do rukou církví tak vehementně prosazovali.
Bude zajímavé sledovat, jak bývalí svazáci, členové
KSČ nebo kolaboranti s minulým režimem budou
věrně  sloužit  katolické  církvi,  kterou  ve  svých
bývalých pozicích tak zatracovali. 

josef Krutílek

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

l. de Vauvenargues: Člověk, aby vykonal velké věci, musí žít tak, jako by neměl... (dokončení v tajence)

(Dokončení ze strany 1)
Zaznělo  ale  i mnoho  dalších

skladeb, zajímavá byla jistě úprava
Pucciniho  árie Nessun  dorma  se
sólovou trubkou Zdeňka Hyvnara,
Komický duet dvou koček, který
se díky absenci jedné ze zpěvaček
stal  písní  osamělé  kočky,  nebo
směs nejznámějších melodií z fil-
mů Piráti z Karibiku, která publi-
kum doslova nadchla. „Jsem velice
spokojený. Muzikanti ze sebe vy-
dali  absolutní  maximum.  Hráli
velice dobře, prakticky bez chyb,
byli  velmi  soustředění  a na mé
pokyny  skvěle  reagovali,“  poch-
valoval  si  dirigent  Pierre  Scotto,
který na podzim nahradil dlouho-
letého dirigenta a uměleckého šéfa
orchestru Aloise Hrnčárka.

Orchestr, který v letošním roce
oslaví 20 let své novodobé histo-
rie,  a dokonce  už  čtyři  desetiletí
od zahájení fungování Dechového
orchestru mladých, na  jehož čin-
nost navazuje pátečním koncertem,
do  značné míry  zahájil  svou  no-
vou éru. Kromě změny dirigenta
prošel  soubor  také  personální
obměnou hráčů. Hráčský kádr se
také o něco zmenšil na zhruba pě-
tačtyřicet muzikantů,  ale měl  by
dále  posilovat.  „Jsem dohodnutý
s dalšími hráči, kteří by měli začít
chodit do zkoušek od nového roku.
Výměna muzikantů  je  zcela  při-
rozená věc a je to nejen generační
záležitost, ale odrážejí se zde také
změny  v životní  situaci  jednotli-
vých  členů  orchestru,“  nechal  se
slyšet Scotto.

Městský  dechový  orchestr
Kopřivnice bude teď pod vedením
nového dirigenta dál pilně zkoušet.
Na jaře by v rámci francouzských
dnů vKopřivnici rád uvedl koncert
složený pouze z hudby francouz-
ských autorů, v létě pak ansámbl
čeká soutěž dechových orchestrů
v Ostravě nebo účast na tradičním
festivalu Kmochův Kolín.

Dechový...

K o p ř i v n i c e  (dam) - Celkem třiadvacet plesů by měla na-
bídnout letošní plesová sezona v Kopřivnici a místních částech. Nej-
větší nabídku má Kulturní dům Kopřivnice, který bude hostit celkem
sedm plesových akcí s tím, že první z nich je na programu již zítra
a poslední až v závěru dubna.

Jen o jeden ples méně využije parket v Katolickém domě v Lu-
bině, pět akcí nabídne kopřivnická Katolická beseda, tři plesy chy-
stají ve Vlčovicích a dva v Mniší. Kompletní termínový přehled při-
nášíme v tabulce.

Odstartovala plesová sezona
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redakce:  556 879 434

k o u p ě

¨ zánovní  zachovalou  krosnu
cca 50 - 70 l. Tel. 605 977 908
¨ vojenské  a četnické  věci:
pušky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a jiné  vojenské  zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
¨ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
¨ staré  hračky  vyrobené  před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
¨ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
¨ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
¨ modely  parních  strojů. Tel.
736 181 270
¨ funkční  rotoped  za  ro-
zumnou cenu. Tel. 725 281 063
¨ staré  fotoaparáty.  Tel.  725
954 739

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ prodám rohový byt 3 + 1 na
ul. Příčné, velký - 80 m2, slunný,
dobře  dispozičně  řešený,  velká
koupelna,  revitalizovaný  dům,
možnost převodu bytu do os. vl.
Tel. 737 811 329
¨ dr. byt 3 + 1 v přízemí, cena
780 000 Kč, rekonstruovaný, v re-
vitalizovaném  3patrovém  domě,
klidná  lokalita, možnost odkupu
blízké  garáže.  E-mail:
res8@atlas.cz
¨ dr. byt 3 + 1 s balkonem na
ul. Dvořákově,  5. NP,  77,4 m².
Dům  po  revitalizaci  (zateplený,
plast. okna, nový výtah). Nejvyšší
nabídce. Možnost  prohlídky  po
domluvě. Tel. 605 182 091
¨ byt 2 + 1, Pod Bílou horou
960, 3. patro (4. NP), nová plas-
tová okna, byt v původním stavu,
nízká zástavba, klidné prostředí,
malé bytové družstvo. Cena - nej-
vyšší nabídce. Tel. 732 357 073
¨ byt 2 + 1 v os. vl. v Kopřiv-
nici Pod Bílou horou, zrekonstru-
ovaný, zděné jádro, parkety, cena
dohodou. Tel. 773 572 091 (volat
po 17. hod., RK nevolat)
¨ dr. byt 2 + 1, 55,5 m2, s bal-
konem,  vhodný  i jako  bezbarié-
rový,  ve  středu města na ul. Li-
dické,  dům  i byt  po  celkové  re-
konstrukci,  cena  dohodou. Tel.
733 766 841
¨ dr. 2 + 1 s balkonem, 6. p., na
ulici I. Šustaly. Cena 540 tisíc Kč.
Tel. 724 476 639. RK nevolat
¨ pronajmu 3 + 1 na Koreji.
Kontakt na e-mailu expedit@sez-
nam.cz
¨ 2 + 1 v cihlové zástavbě, po
revitalizaci,  volný  od  1.  března,
nejlépe  do  dlouhodobého  pro-
nájmu. Tel. 737 224 344
¨ 2  +  1  na  Severu,  bez  bal-
konu, od ledna, celkový nájem 7
500 Kč. Tel. 722 061 818 

¨ dvojlůžko  borovice masiv,
včetně matrací za 5 000 Kč. Tel.
737 968 921
¨ dvojlůžko  borovice masiv,
včetně  roštů  a matrací  za  4  000
Kč. Tel. 737 968 921
¨ velmi  levně  lyžáky  Botas
Caber se 3 přezkami, vel. 37. Tel.
604 135 426
¨ dívčí  brusle  vel.  34,  bílé,
velmi zachovalé. Tel. 605 419 012
¨ dívčí brusle vel. 19,5. Hod-
ně používané, ale ještě poslouží.
Cena 60 Kč. Tel. 606 726 557
¨ originální  CD, DVD  pohá-
dek  pro  děti  do  cca  6  let  -  kla-
sické večerníčky, pohádky, hravá

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

¨ pronajmu dlouhodobě RD,
6  +  2,  2  bytové  jednotky,
nebytové prostory, zahrada, garáž,
autem  10  min.  do  Kopřivnice,
ihned  volný. Tel.  725  489  367
nebo 721 461 199 (po 19. hod.)
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
604 615 150
¨ Hledám k pronájmu garáž
- stání aj. pro auto, hledám pro-
nájem na 2 měsíce,  počátkem  r.
2013. Tel. 605 977 908

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

¨ 45letý hledá přítelkyni k tr-
valému vztahu ve věku 35 - 45 let,
z Kopř. a okolí. Tel. 775 081 459

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

10 kříženců - pes
6 kříženců - fena
3 jezevčíci - pes
3 kříž. NO - pes (štěňata)
NO - fena
americký buldok - pes

dalmatin - pes
anglický pointr - pes
labrador - pes
srnčí špic - pes, fena
kříženec NO - pes

z a m ě s t n á n í

¨ www.prace-internet.eu 

a u t o - m o t o

¨ prodám levně  páku  na
volant na speciální klíč, výstražný
trojúhelník,  úplně  nový  stěrač,
zdrama  přidám  sadu  žároviček
z výbavy auta a svíčky. Cena do
200 Kč. Spěchá. Tel. 606 726 557

encyklopedie. Cena 9 Kč/ks. Sez-
nam  popř.  pošlu  na  e-mail. Tel.
606 726 557 (i sms)
¨ nařezané  dřevo  na  pálení.
Tel. 556 812 559 (volat do 9 hod.
a po 19. hod.)
¨ barvy do tiskárny na Canon
Pixma MP600, úplně nové, nepo-
užité, v orig. balení, koupeny le-
tos, celá sestava 5 ks - od každé
barvy 1, navíc 3 ks mimo to. Poř.
cena 695 Kč/8 ks, nyní 350 Kč,
lze i část. Tel. 606 726 557
¨ velmi  pěkný  dětský  fusak.
Tel. 556 812 559 (volat do 9 hod.
a po 19. hod.)
¨ 10litrový  hrnec  (kastrol),
pěkný. Tel. 556 812 559 (volat do
9 hod. a po 19. hod.)
¨ asi  200  různých  mincí,
Evropa a svět 20. stol., pouze do-
hromady, 3 Kč za ks. Tel. 776 168
887



K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
V předvánočním  čase  odehrály
futsalové týmy další díly okresních
futsalových  soutěží.  Vedení
v okresním přeboru  si  i přes  po-
rážku  od FU Kopřivnice  udrželo
Tornádo Nový  Jičín.  FU  totiž  ve
svém  druhém  zápase  zaváhalo
s New  Jersey,  a zůstává  tak
s horším skóre druhé.

Ve vyrovnané 1. třídě stále pa-
tří  pozice  lídra  SKP  Frýdek-
Místek,  který  si  poradil  s oběma
soupeři.  Stejně  suverénní  bylo
i béčko Hukvald, jež zůstává druhé
jen o skóre. Třetí Beach Boys Odry
B si  rovněž připsali dvě vítězství
a ztrácí  i nadále  pouhý  bod. Ta-
bulce 2. třídy vévodí i přes porážku
od Wespenu Nový Jičín stále Bazal
Team Vražné. 

Výsledky 7. – 8. kola okres-
ního přeboru nj 2012/13 (Kop-
řivnice, 22. 12.): New Jersey NJ –
Tornádo NJ 3:5 (1:2), branky: M.
Dvořák, R. Jahoda, F. Panák – J.
Ollender 2, M. Hes, P. Plešek, L.
Polónyi;  FU Kopřivnice  – New
Jersey  NJ  1:3  (1:0),  branky: T.
Bednář  – R. Fryšara, R. Jahoda,
P.Macíček; Tornádo NJ – FU Kop-
řivnice 4:5 (1:4), branky: M. Čer-
noch 2, L. Polónyi, L. Škopek – J.
Závodný  3,  J.  Bednář, L.
Burýšek; L.G. Kopřivnice – SVP
Tsunami Příbor 3:3 (1:1), branky:
J. Beneš 2, M. Mička – R. Potůček
2, J. Jalůvka; Dreadlock NJ – L.G.
Kopřivnice 9:5  (2:1), branky: M.
Indrák 2, V. Tůma 2, M. Štěpjak 2,
P. Bolf, V. Bína, M. Raška – M.
Daňhel 2, J. Kunc, M. Mička, M.
Černoch;  SVP Tsunami Příbor  –
Dreadlock  NJ  3:2  (2:1)branky:

A. Macháček,  R. Potůček, M.
Sattek  – M. Raška, M.  Štěpjak;
PSV Frenštát – Lavina Kopřivnice
3:1  (1:0),  branky: T.  Benáček,
R. Kaša, I. Maruchnič – M. Pala;
Lavina Kopřivnice – Orel Štram-
berk 5:4  (3:1), branky: R. Bartoš
3, T. Dražkovič  2  –  J.  Lučan, T.
Martinovský, T.  Sarténa,  P. Svo-
boda; Orel Štramberk – PSV Fren-
štát 1:4 (0:1), branky: P. Svoboda
– J. Kovář 2, R. Kaša, R. Kovařík.

Výsledky 6. – 7. kola 1. třídy
nj 2012/13 (Kopřivnice, 15. 12.):
SKP Frýdek-Místek  –  SVP Tsu-
nami Příbor B 12:0 (4:0), branky:
R. Vaverka 5, J. Harabiš 4, L. Pe-
troš  2, Z. Štůrala;  SVP Tsunami
Příbor B – Beach Boys Odry B 5:7
(1:1),  branky:  J.  Nedoma  2,
P. Bortel,  J.  Havlas,  R. Vališ  –
O. Klevar 4, P. Chuděj, T. Chuděj,
F. Veselý; Komax Kunčice B  –
SKP  Frýdek-Místek  2:4  (0:3),
branky: R. Macura 2 – R. Vaverka
3, L. Petroš; Beach Boys Odry B
–  RIFC  Drivers  NJ  11:1  (5:1),
branky: E. Chuděj  3, T. Chuděj
2,M. Murín 2, O. Klevar, J. Repta,
F. Veselý, R. Šíma –M. Richter; 1.
FT Libhošť – Kumax Kunčice B

3:5 (1:3), branky: Z. Čapka 2, M.
Blažek – R.Macura 3, A.Marek 2;
RIFC  Drivers  NJ  –  Růžové
Tlapičky Hukvaldy B  3:7  (2:3),
branky: A. Brtníček, L. Fojtík, M.
Richter  –  J.  Mifkovič  3,  J.
Chamrád, A. Holub, M. Olbert, L.
Tobiáš; Bidolido Team NJ – 1. FT
Libhošť 2:1 (1:0), branky: K. Ge-
bauer, A. Medek –M. Blažek; Rů-
žové Tlapičky Hukvaldy B – FU
Kopřivnice B 5:2 (1:0), branky: J.
Mifkovič  2, M.  Olbert  2,  J.
Chamrád – J. Závodný 2; Olešná
FM – Kuna Team FM 0:0; Ozon
Kunín  –  Bidolido Team NJ  5:3
(3:1), branky: P. Dulák 2, J. Horák,
A. Masařík, M. Wessely – K. Ge-
bauer, R. Gebauer, M. Sedlář; FU
Kopřivnice B  – Olešná FM 2:2
(0:1), branky: J. Závodný 2 – M.
Lys, P. Novák; Kuna Team FM –
Ozon Kunín 5:3 (4:3), branky: F.
Musil 4, T. Poliak – T. Havránek 2,
J. Smolarčík.

Výsledky 7. – 8. kola 2.
okresní třídy nj 2012/13 (Kop-

řivnice, 16. 12.):Kamarádský Ky-
blík  –  Gunners  Kopřivnice  1:1
(0:1), branky: Z. Galia – R. Chytil;
Chupaderos  Štramberk  –  Javor
Bordovice  3:4  (2:1),  branky: M.
Galia 2, M. Kubíček – V. Matúš 2,
R. Enčev, J. Křížek; Kamarádský
Kyblík  – Chupaderos  Štramberk
3:10  (2:5),  branky:  D.  Šafář  2,
P. Mündlein  – M.  Kubíček  4,
R. Barvík  2, M. Galia, R. Han-
zelka, M.  Milich,  F.  Slanina;
Gunners Kopřivnice – Javor Bor-
dovice  4:4  (2:2),  branky: M.
Schybol 2, P. Křístek, J. Odrobiňák
–  J.  Křížek  2, M.  Adamec,
R. Sosenka; AS Bizon Studénka –
Bazal  Team  Vražné  5:3  (2:2),
branky: P. Cenkner 3, R. Burian,
R. Galia  – L. Valčík,  P. Vavřík,
P. Zagol; Wespen NJ – Dragons NJ
7:2 (7:1), branky:M. Bezděk 2,M.
Janýška 2, T. Pelikán 2, V. Pořícký
– K. Cáb, P. Strbačka; Dragons NJ
– AS Bizon Studénka  2:8  (0:3),
branky:  K. Cáb,  Z. Hejkal  –
P. Cenkner 4, D. Burián, R. Burián,
R. Galia, P. Nazalaník; Bazal Team
Vražné  – Wespen NJ  6:4  (2:0),
branky: L. Maléř 2, P. Zagol 2, M.
Janáček, D. Kučák  – T.  Pelikán
2, M. Bezděk, M. Janyška.
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¨ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
¨ Bruslení veřejnosti: so 12. 1. 14.30 - 15.45, ne 13. 1. 14.30

- 15.45, so 19. 1. 14.45 - 16, ne 20. 1. 14.45 - 16 hodin
¨ Futsal: so 12. 1. od 9 do 14.15 hod. 5. turnaj 2. třídy NJ (hala

SOU Kopřivnice), ve 20 hod. Komax Kunčice - Agromeli Brno (13.
kolo II. ligy) - hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice, so 19. 1. od 9 do
15 hod. 5. turnaj okresního přeboru, ne 20. 1. od 8 do 16.15 hod.
5. turnaj 1. třídy (vše hala SOU Kopřivnice)

¨ Hokej: so 12. 1. v 9 hod. HC Černí Vlci - HC RT Torax Po-
ruba (6. třída), v 11 hod. HC Černí Vlci - HC RT Torax Poruba (8.
třída), so 19. 1. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Studénka (17. kolo
krajské ligy mužů)

¨ Krytý bazén: čt 10. 1. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 11.
1. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 12. 1. 12
- 21, ne 13. 1. 10 - 19, po 14. 1. zavřeno, út 15. 1. 6 - 15.30, 17.30
- 21, st 16. 1. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 17. 1. 6 - 12, 14.30 -
16.30, 19 - 21, pá 18. 1. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu),
17 - 21, so 19. 1. 12 - 21, ne 20. 1. 10 - 19 hodin.V úterý a čtvrtek
dětský bazén dopoledne (do 11.15 hodin) uzavřen

¨ rekreační turistika: so 12. 1. v 6.02 hod. ČD, Ostravice ČD,
Č Lukšinec, Ž U Veličků, Borová, M Frýdlant p. O. ČD; st 16. 1.
v 7.15 hod. ČD, Baška ČD, Skalice, Na Kamenci, Baška, ČD; so
19. 1. v 8.25 hod. ČD, Skotnice, ČD, Sedlnice, Nová Horka, Sladká
díra, Studénka, ČD; st 23. 1. v 9 hod. Klub seniorů - video Tatra
kolem světa - beseda s řidičem Karlem Valchařem

¨ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 10 - 11.30
saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 „párovka“ (muž + žena,
event. dítě), 16.30 - 21 společná, ne 10 - 19 společná

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Hokej: 8. třída (23. kolo Žl): HC Vítkovice Steel – HC
Černí Vlci 4:2; 6. třída (23. kolo Žl): HC Vítkovice Steel – HC
Černí Vlci 3:4; 7. třída (1. kolo nadstavby Žl): HC Černí Vlci –
HC Orlová 4:2; 5. třída (1. kolo nadstavby Žl): HC Černí Vlci
– HC Orlová 3:4.

¨ Florbal: muži (11. a 12. kolo MS ligy): FBC Vikings Kop-
řivnice B – S.K. P.E.M.A. Opava B 7:6, ČSKA Ostrava – FBC Vi-
kings Kopřivnice B  5:5; dorostenky (7. kolo ligy dorostenek,
divize VII): FBC ČPP Remedicum Ostrava – FBC Vikings Kop-
řivnice 1:2 (0:0, 0:2, 1:0), 1. FK Brušperk – FBC Vikings Kopřiv-
nice 0:3 (0:0, 0:1, 0:2); starší žáci (11. a 12. kolo MS ligy): FbK
Horní Suchá – FBC Vikings Kopřivnice 3:6, FBC Vikings Kop-
řivnice – 1. SC WOOW Vítkovice 4:4.

¨ Šachy: Vánoční šachový turnaj o lubinského pěšáka (19.
12.): 1. Pavel Rosinský, 2. René Veřmiřovský (oba Kopřivnice), 3.
Petr Tkadleček (Frenštát)

v ý s l e d k y

D o b r á  (red, jfk) – Více než
dvě stovky judistů z Česka, Pol-
ska a Slovenska se v sobotu 15.
prosince zúčastnily turnaje „O po-
hár starosty Dobré“, jenž byl ne-
jen pro devítku judistů ze Závišic
posledním kláním roku 2012.

Stříbrný  adventní  víkend  se
nejvíce  vydařil mini  benjamín-
kovi Tobiáši Bartoňovi. Ve váze
do  21 kg  se  v pavouku  prodral
přes Daniela Urbánka  z Bohu-
mína  a domácího Vojtěcha  Pa-
velku až do finále. Tady v těžkém
zápase  porazil  vítěze  části  „A“
Šimona Klímu z Frýdku-Místku
a bral zaslouženě zlatou medaili.

V kategorii mini benjamínků
do 23 kg si vedl dobře i Max Bar-
toň,  dvojče  zlatého medailisty.
Ten se, podobně jako jeho bratr,
rovněž  probil  do  vysněného  fi-
nále. V bitvě o zlato měl ale na-
konec více sil Petr Hýl z TJ Os-
trava,  který  v závěrečných
sekundách strhl vítězství na svou
stranu. Max Bartoň tak doplnil ro-
dinnou  sbírku  medailí  cenným
stříbrem.

Mladší žák Radek Rýpar si ve
svém  posledním  závodě  v této
věkové kategorii brousil zuby na
zlatý kov. Skupinu do 33 kg rozjel
ve velkém stylu. Bez větších pro-
blémů porazil na ippon domácího
Daniela Šimka  i Šimona Filipce
a v cestě výš mu nezabránil  ani
Denis Hanusek z Pionýra Bohu-
mín. Nakonec  zůstali  v tabulce
jen dva neporažení judisti Nikolas
Hromják a Radek Rýpar.

V nesmírně vyrovnaném boji
o zlato nebyl  znám vítěz  ani po
závěrečném  gongu. Až  na  pra-
porky nakonec určili rozhodčí, že
se nejtěsnějším možným rozdílem
stal vítězem domácí Hromják. Ra-

dek Rýpar se tak s kategorií mlad-
ších žáků rozloučil stříbrnou me-
dailí.

O tom,  jak  může  být  judo
ošidný  sport,  se  na  vlastní  kůži
přesvědčil starší žák Lukáš Vacu-
lík ve váze do 60 kg. Nejprve jej
prohra se Slovákem Jánem Mati-
ášem ze Sokola Prievidza odsu-
nula do bojů o stříbro. Tady s do-
mácím  Dominikem  Poláškem
skvěle  zabojoval,  vytvořil  si
účinný tlak a hned z toho bylo ve-
dení  10:0  na  wazari.  Bohužel,
stačila malá  chvilka  nepozorno-
sti a toto skoro vyhrané utkání se

pouhých pět sekund před koncem
otočilo ve prospěch domácího Po-
láška. Ten zvítězil na ippon a pře-
kvapený a zklamaný Vaculík bral
nakonec bronzovou medaili. Třetí
místo si z Dobré odvezl i benja-
mínek Adam  Socha,  když  v se-
mifinále kategorie do 34 kg pod-
lehl  ostravskému  Filipu Kršňá-
kovi  a porazil Kryštofa Kubalu
z Frýdku-Místku.

U pěti medailí pro závišické
judo zůstalo. Další závodníci do-
platili na malou zápasovou zku-
šenost  a na  velkou  konkurenci
v jejich  vahách  a kategoriích.

Tereza Gajdušková (28 kg) skon-
čila ve  skupině na  třetím, nepo-
stupovém místě aAnna Lošáková
(42 kg) obsadila pátou pozici. Ani
Mikoláš Bartoň (40 kg) tentokrát
nenapodobil  své  úspěšné  bratry
a z těžkého pavouka nepostoupil
dál, stejně jako Vojtěch Honeš ve
váze do 25 kg.

Turnajem v Dobré u Frýdku-
Místku  zakončili  judisté  sezónu
2012. „V novém roce se někteří
posunou do vyšších věkových ka-
tegorií, tak jim držme palce, ať se
jim  i tam  daří,“  popřál  svým
svěřencům trenér Libor Kahánek.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Špičkové výkony borců z řady míst České
republiky ozdobily  jubilejní  ročník Velké vánoční  ceny ve  stolním
tenise, který hostila 27. prosince Kopřivnice. Turnaj už má za sebou
vcelku dlouhou historii. Jako Vánoční cena se letos hrál už 25. roč-
ník, Velká vánoční cena to byla popáté.

Do turnaje se přihlásilo 32 borců. Při neúčasti domácích hráčů,
kteří působili jako rozhodčí a organizátoři, si všechny poháry odvezli
hráči přespolní. Mimořádný výkon podala hlavně rodina Zemanova
z Prahy. V kategorii mužů sice po velkém boji podlehl Roman Zeman,
otec a trenér v jedné osobě, mladšímu Milanu Štěpánkovi z Vlašimi,
žákovskou kategorii už ale trio bratří Zemanů zcela ovládlo.

„Účastníci z měst mimo Kopřivnici vysoce ocenili prostředí haly
na ZŠ svaté Zdislavy a perfektní organizaci turnaje, za což je třeba
poděkovat organizátorům z klubu stolního tenisu ASK Tatra Kopřiv-
nice v čele s Vladimírem Schwarzem,“ uvedl k akci prezident ASK
Tatra Kopřivnice Evžen Knězek. 

Výsledky Velké vánoční ceny ve stolním tenise (27. 12. 2012):
muži: 1. Milan Štěpánek (Vlašim), 2. Roman Zeman (Praha), 3. Pa-
vel Kvita  (Rybí)  a Václav  Staněk  (Albrechtičky);  žáci: 1. Milan
Zeman, 2. Tomáš Zeman (oba Praha), 3. Antonín Kvita (Rybí) a Vítek
Zeman (Praha).   

judisté ze Závišic medailoví na turnaji v Dobré

Velká vánoční cena ve stolním
tenise přinesla špičkové výkony

Závišickým judistům se ve Frýdku-Místku Dobré dařilo. Medaile tam mimo jiné vybojovali (zleva) Max
Bartoň, jeho dvojče Tobiáš a Adam Socha.                                               FOTO: lIBOr KAHÁnEK

Okresní přebor
1. Tornádo NJ 8 7 0 1 45:18 21

2. FU Kopř. 8 7 0 1 33:16 21

3. Tsunami 8 5 1 2 31:23 16

4. N. Jersey NJ 8 5 0 3 41:26 15

5. PSV Frenštát 8 5 0 3 23:19 15

6. Dreadlock NJ 8 2 1 5 29:35 7

7. Lavina Kopř. 8 2 0 6 21:40 6

8. LG Kopř. 8 1 1 6 22:41 4

9. Orel Štram. 8 0 1 7 15:42 1

2. třída nj
1. B. T. Vražné 8 7 0 1 37:20 21

2. Javor Bord. 8 5 2 1 31:17 17

3. Biz. Studén. 8 5 0 3 35:20 15

4. Gunners Kopř.8 3 2 3 34:23 11

5. Chup. Štram. 8 3 1 4 39:29 10

6. KK Kopř. 8 2 3 3 20:31 9

7. Wespen NJ 8 2 0 6 26:43 6

8. Dragons NJ 8 0 2 6 10:49 2

1. třída nj
1. SKP FM 7 5 1 1 34:12 16

2. RT Hukv. B 7 5 1 1 30:17 16

3. BB Odry B 7 5 0 2 26:18 15

4. MK Olešná 7 3 2 2 17:23 11

5. Ozon Kunín 7 3 1 3 24:15 10

6. FT Libhošť 7 3 1 3 22:19 10

7. Kunčice B 7 3 1 3 18:19 10

8. FU Kopř. B 7 3 1 3 23:25 10

9. Bidolido NJ 7 2 2 3 16:23 8

10. Kuna T. FM 7 1 2 4 17:24 5

11. Tsunami B 7 1 1 5 22:37 4

12. Drivers NJ 7 0 1 5 15:32 4

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Po
celých osm let, co hraje Badmin-
tonový  klub Kopřivnice  druhou
nejvyšší  soutěž,  nechyběl mezi
elitní trojicí týmů. Ta se rekrutuje
vždy  po  třech  kolech  soutěže  a
samostatně  bojuje  o  postup  do
kvalifikace  o Compo Extraligu.
Zbývající čtyři celky hrají o udr-
žení. Právě mezi ně Kopřivnice v
této  sezoně  poprvé  patří. Ve  3.
kole I. ligy totiž na domácím hřišti
jen remizovala s Orlovou-Lutyní
4:4  a  podlehla  Brnu  Jehnice B,
které přijelo  jen ve čtyřech, 3:5,
čímž  si  vrátka mezi  nejlepší  tři
smíšená družstva zavřela.

„Hráli jsme doma a měli jsme
porazit  oba  soupeře,  oba  byli
hratelní  a  na  postup  by  nám  to
stačilo,“ byl hodně mrzutý šéftre-
nér  kopřivnického  badmintonu
Luděk  Židek.  „Vím,  že  se  bez
problémů udržíme, ale zbytek se-

zony v podstatě bude, co se týče
prvoligového  družstva,  bez
motivace a náboje,“ dodal trenér.

Z výsledků 3. kola I. ligy
(Kopřivnice, 15. 12.): BK Kop-
řivnice A – TJ Orlová-Lutyně 4:4,
body  Kopřivnice:  dvouhra:  J.
Benbenek,  P.  Janošová,  čtyřhry:
Janošová-Bajerová,  Václavík-
Hanzelka;  Sokol  Veselý  Brno
Jehnice B – BK Kopřivnice A 5:3,
body Kopřivnice: dvouhra: P. Ja-
nošová,  čtyřhra:  Janošová-Baje-
rová bez boje, Václavík-Hanzelka
bez  boje;  TJ  Orlová-Lutyně  –
Sokol Veselý Brno Jehnice B 4:4.
pořadí po 3. kole I. ligy: 1. TJ
Montas H. Králové  17  b.,  2. TJ
Orlová-Lutyně 15 b., 3. TJ Sokol
Veselý  Jehnice C  15  b.,  4.  BK
Kopřivnice A 12 b., 5. TJ Sokol
Veselý Brno Jehnice C 9 b., 6. TJ
Sokol Dobruška B 9 b., 7. BC 66
Ivančice 7 b.   

Badmintonisté budou po letech
hrát jen ve skupině o udržení

Špice futsalových soutěží jsou velice vyrovnané



SKp Frýdek-Místek – KH Kop-
řivnice 33:29 (18:16)

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
V bedlivě  sledovaném derby  15.
kola Tipgames Extraligy  házené,
v němž se střetli sousedé z tabulky,
oplatil  Frýdek-Místek Kopřivnici
porážku  z prvního  vzájemného
duelu. Ve vlastní hale vyhrál roz-
dílem  čtyř  branek  a dostal  svého
soupeře v tabulce pod sebe. Kop-
řivnici  dokonce  hrozilo,  že  še-
stitýdenní přestávku přečká na dně
tabulky, Přerov ale nakonec doma
podlehl Brnu, a poslední tak stále
zůstává on.

Téměř  pět  stovek  diváků  vi-
dělo  solidní  nástup  Kopřivnice,
která vedla v 15. minutě 6:4 a o pět
minut  později  11:7.  Oddechový
čas, který si vzal trenér Chrastina,

však Frýdek probral. Pěti brankami
v řadě během tří minut otočili jeho
svěřenci na 12:11 a do šaten nako-
nec  odcházeli  s dvoubrankovým
náskokem.

Své vedení domácí celek ještě
navýšil na začátku druhé půle, kdy
se  střelecky  dařilo Hesovi  s Ka-
lousem  a odpovídat  dokázal  jen
Reček.  Svůj  náskok  si  Frýdek
pečlivě hlídal, a Kopřivnici se tak
až do konce zápasu nepodařilo při-
blížit víc než na rozdíl tří branek.
Střelecky  vynikal  Vacula,  který
vstřelil  devět  branek, Kopřivnici
táhl Krejčiřík  s osmi vstřelenými
góly.

„Zkusili jsme Frýdek překvapit
a nasadili  do  základní  sestavy  tři
dorostence. Tím jsme soupeře za-
skočili a měli v první fázi zápasu

navrch. Po time-outu za stavu 7:11
to  ale  začali  tahat  přes  pravou
stranu  a Vacula  s Dybou  si  tam
v podstatě dělali, co chtěli,“ vrátil
se k prvnímu poločasu  trenér Kop-
řivnice Ivo Vávra.

„Svou roli sehrála omezená se-
stava. Jirka Gřes stál kvůli červené
kartě, Dan Hojník nastoupil s ho-
rečkou, bohužel jen na tři minuty,
a Martin Střelec hrál kvůli zranění
při rozcvičení na půl plynu. I tak to
ale  byl  hratelný  soupeř,  chybami
v obraně  a zbrklostí  jsme  si  to
zkomplikovali sami,“ dodal Vávra.

Sestava a branky Frýdku: Šol-
tés,  Pohludka  – Gřešek,  Frančík  4,
Klaban, Mynář 1, Petřík, Kichner 5/1,
Unger, Dyba  6, Vacula  8/1, Hes  4,
Kalous  3,  Hladký  2.  Sestava
a branky Kopřivnice: Pour, Žingor
– Lipový 1, Střelec 1, Veřmiřovský 3,
Jan  Gřes,  Stanislav  1,  Kahánek  1,

Fulnek 3, Reček 5, Měchýř 8, Bukov-
ský 2/1, Hojník 1/1, Krejčiřík 8. Se-
dmimetrové hody: 4/2 – 3/2. Vylou-
čení: 4:6.  rozhodčí: Horáček,
Novotný.  Diváků: 470.  Další vý-
sledky 15. kola: Karviná – Lovosice
23:25, Hranice – Zubří 34:19, Plzeň –
Dukla 25:23, Přerov – Brno 24:26.
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K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
Cennou  obhajobu  vítězství  si  ve
futsalovém turnaji „O putovní po-
hár Tatra a. s. Kopřivnice“ na konto
připsal celek Getafe. Tým Martina
Kapsy,  který  se  dává  dohromady
pouze pro turnaje, porazil ve finále
mužstvo Brose Kopřivnice tím nej-
těsnějším rozdílem, tedy 1:0. O ví-
těznou  branku  se  ve  druhé  polo-
vině  zápasu  postaral  tečí  Jan
Špaček a tento minimální náskok
už si jeho celek takticky pohlídal.

„Myslím, že se Martinu Kap-
sovi  podařilo  dát  dohromady  so-
lidní mužstvo. V celém turnaji jsme
neprohráli, pouze  jednou  remizo-
vali,  takže prvenství  je  určitě  za-
sloužené,“ uvedl se zářícím putov-
ním  pohárem  v rukou  střelec
vítězného gólu.

Turnaj organizovaný Vlastimi-
lem Kočím a Janem Slezákem pod
hlavičkou  ZO  OS  KOVO  VÚ
Tatra, a. s., Kopřivnice hostila v so-
botu 5. ledna kopřivnická hala ZŠ
Emila Zátopka. Sešlo se v něm osm
týmů,  letos  poprvé  převážně  zá-
stupců firem z území města Kop-
řivnice. Jedním z nich bylo i Brose,
které se propracovalo až do finále
a nestačilo  pouze  na Getafe. Do
turnaje  vstupovalo  s vizitkou  ví-
těze mistrovství Evropy této spo-
lečnosti, a i přes zcela jiné složení
uspělo.

„Dařilo se nám a finálová po-
rážka  nijak  zvlášť  nemrzí.  Jsme
spokojení,  navíc  jsme  si  odnesli
cenu fair play. Pochvala určitě pa-
tří  organizátorům,  byl  to  moc
pěkný  turnaj,“ uvedl za poražené
finalisty Antonín Jeřábek. Pohár za
třetí místo  si  odnesl  tým Onion-
Ocelu, který v souboji o něj pora-
zil Tawesco 3:2, a to přesto, že pro-
hrával už 0:2. 

Výsledky turnaje ve futsalu „O
putovní pohár Tatra, a. s. Kopřiv-
nice“ (Kopřivnice 5. 1., XII. roč-
ník): skupina A: Getafe – Tawesco
0:0,  -  UnionOcel  2:1,  -  Dura  2:1;
Tawesco – UnionOcel 0:0, - Dura 2:2;
UnionOcel  – Dura  4:0; pořadí: 1.

Getafe 7 b. (4:2), 2. UnionOcel 4 b.
(5:2), 3. Tawesco 3 b. (2:2), 4. Dura
1 b. (3:8); skupina B: Výběr KMK –
Tatra 5:2, - Behr 2:1, - Brose 2:6; Tatra
– Behr 1:1, - Brose 0:1; Behr – Brose
0:2; pořadí: 1.  Brose  9  b.  (9:2),  2.
Výběr KMK 6 b. (9:9), 3. Behr 1 b.
(2:5), 4. Tatra 1 b. (3:7); utkání o 7.
místo: Dura – Tatra 3:2; malé čtvrt-
finále: Výběr KMK – Tawesco 2:4,
UnionOcel  –  Behr  8:0;  semifinále:
Getafe  –  Tawesco  6:0,  Brose  –
UnionOcel  7:0; utkání o 3. místo:
Tawesco  –  UnionOcel  2:3;  finále:
Getafe – Brose 1:0. Celkové pořadí:
1.  Getafe,  2.  Brose  CZ,  spol.
s r. o., Kopřivnice, 3. UnionOcel Kop-
řivnice, 4. Tawesco, s. r. o., Kopřiv-
nice,  5. Výběr KMK Kopřivnice,  6.
Behr Ostrava, s. r. o., 7. Dura Auto-
motive Systems cz, s. r. o., 8. Tatra,
a. s., Kopřivnice. nejlepší střelec tur-
naje:Michal Maléř (Brose) 8 b. nej-
lepší hráč turnaje: Jiří  Beneš
(UnionOcel). nejlepší brankář tur-
naje: Michal Mazoch (Getafe). roz-
hodčí: I. Bár, M.  Pustějovský, M.
Korený.

Mužstvo Getafe obhájilo vítězství v turnaji Tatry

P l z e ň   (jfk) - Velmi příjemným
překvapením  plaveckého  šampionátu
v Plzni  bylo  vystoupení Davida Kun-
čara,  odchovance  kopřivnického  pla-
vání, který je od podzimu závodníkem
Komety Brno. V západočeské metropoli
zazářil na znakařských tratích. Na každé
ze tří si vytvořil osobní rekord a dvakrát
přitom dosáhl v kategorii seniorů na me-
daili.  Stříbro  vylovil  ve  finále A na
100 m znak, bronz ve finále A na 200 m
znak, šesté místo pak přidal v padesáti-
metrovém  sprintu.  Potěšil  i fakt,  že
získal skalpy účastníků nedávného ME
ve Francii, Tibora Lukačovského a Ja-
kuba Kočaře. Ke skvělým znakům při-
dal výborný čas a 10. místo na 200 m

VZ, naopak podle očekávání měl slabší
400 m  VZ  a 1 500 m  VZ,  tedy  vy-
trvalostní disciplíny.

„Je vidět, že už se pomalu adaptoval
na  velkou  změnu,  kterou  přechod  do
Brna znamenal, i na vysoké tréninkové
dávky. Zaplaval opravdu výborně, jeho
výkony byly překvapením jak pro jeho
současného trenéra Tobiáše, tak pro kop-
řivnickou trenérku Petru Kahánkovou,“
komentoval Kunčarovo představení tre-
nér SK Kopřivnice René Lakomý.   

Výsledky Davida Kunčara na Zimním
mistrovství Čr dorostu a dospělých (plzeň,
13. – 16. 12.): David Kunčar (r. 1993, kat.
senioři): 2. 100 Z 54,48, 3. 200 Z 1:59,31,
6. 50 Z 26,19, 10. 200 VZ 1:51,38 a 1 500
VZ 16:20,06, 12. 400 VZ 4:04,49.

David Kunčar vylovil dvě medaile

ZUBr Extraliga po 15. kole
1. Plzeň 14 10 1 3 388:336 21

2. Lovosice 13 8 3 2 371:321 19

3. Hranice 13 9 0 4 385:354 18

4. Jičín 13 7 4 2 331:302 18

5. Dukla 14 8 1 5 367:329 17

6. Brno 14 6 5 3 389:359 17

7. Karviná 14 7 1 6 397:385 15

8. Zubří 13 6 1 6 364:351 13

9. Frýdek-M. 14 1 3 10 373:438   5

10. Kopřivnice 14 2 0 12 365:443 4

11. Přerov 14 1 1 12 336:448 3

Kopřivnice z Frýdku důležité body nepřivezla

1. FBK rožnov p. r. – FBC Vi-
kings Kopřivnice 1:4 (0:2, 0:0,
1:2)

R o ž n o v (jfk) – Fantastická
jízda  Vikingů  druhou  ligou  po-
kračuje. Nepřibrzdil ji ani Rožnov,
aktuálně druhý tým tabulky, ve 12.
kole soutěže. Na domácí palubovce
podlehl  kopřivnickému  florbalo-
vému celku mužů 1:4, aVikingové
tak i nadále zůstávají jediným muž-
stvem v tabulce, které zatím nez-
tratilo ani bod.

Rožnov  vstoupil  do  zápasu
před zraky stovky fanoušků tlakem,
kopřivnický  brankář  Pinďák  ale
jeho snahu eliminoval a jako první
se  nakonec  prosadili Vikingové.
V 10.  minutě  našel  Klemens
Zdenka Matúše a ten nasměroval
míč  do  brány. Domácí  byli  i na-

dále  velmi  aktivní,  jejich  pokusy
ale  mařila  pozorná  kopřivnická
obrana. I druhý gól tak padl do rož-
novské sítě, a to v 16. minutě z hole
Podlezla.

Druhá  třetina  se  Kopřivnici
herně  povedla  asi  nejvíce.  Ne-
chyběly pěkné kombinace, ale díky
slabé koncovce se skóre neměnilo.
Branku  nepřinesla  ani  přesilovka
Rožnova v úvodu poslední třetiny.
Díky ní měl velkou šanci vrátit se
zpět do zápasu, neuspěl však. Na-
opak. Uvíra přidal ve 45. minutě
třetí gól Vikingů. Domácí se pro-
sadili až v 53. minutě díky done-
dávna  ještě  kopřivnickému Slád-
kovskému,  který  v Rožnově  do
konce  sezony  hostuje. V posled-
ních sedmi minutách Rožnov vy-
vinul  tlak,  Kopřivnice  jej  však

i díky výbornému Pinďákovi ustála
a dokázala  udeřit  počtvrté.  Proti-
útok Lichnovského a dorážka Pod-
lezla  byly  pro  Rožnov  doslova
studenou sprchou. Bojoval sice až
do  samotného konce, porážku už
ale neodvrátil ani nezmírnil.

„Věřili jsme, že Rožnov pora-
zíme, ale samozřejmě jsme tam jeli
s respektem, protože u nás odehrál
dobrý zápas. Hlavně jsem se chtěli
vyvarovat  vylučování,  protože
Rožnov dokáže přesilovky využít.
Výborně  zahráli  hlavně  brankář
Pinďák a obránce Bolom. Trochu
mě mrzí, že jsme nedokázali roz-
hodnout  už  ve  druhé  třetině,  pří-
ležitostí  jsme  k tomu měli  dost.
Celkově  to  nebylo  jednoduché,
takže  jsem rád, že  jsme vyhráli,“
ohlédl  se  za  zápasem  předseda

FBC Vikings Marek Jehlár.   
Branky: 53. Tomáš Sládkovský

- 10. Zdeněk Matúš, 17. Petr Podlezl,
45. Milan Uvíra,  56.  Petr  Podlezl.
rozhodčí: Libor  Ludvík  -  Kamil
Sobotka. Vyloučení: 3:4. Využití: 0:0.
Diváků: 131.

Vikingové protáhli své parádní ligové představení

HK Krnov – HC Kopřivnice 2:5
(1:2, 1:1, 0:2)

K r  n  o v (jfk)  –  I přes
marodku, která jej pronásledovala,
vyhrál kopřivnický hokejový tým
mužů ve 14. kole krajské ligy na
ledě  Krnova  5:2.  Těsně  před
Vánoci si tak spravil náladu po do-
mácí  porážce  s Horním Benešo-
vem,  tedy zápasem, který  rovněž
poznamenaly  zdravotní  indi-
spozice. 

Kopřivnice původně chtěla zá-
pas kvůli nemocnosti a z ní vyplý-
vající absence tréninků odložit, ale
soupeř  jí  nevyšel  vstříc,  takže  se
musela s uvedenými handicapy vy-
rovnat. „Zpočátku bylo znát, že ne-
hrajeme v pohodě. Nebyl to pěkný
hokej, ale postupně jsme se do toho
dostávali,“ podotkl trenér kopřiv-
nického mužstva Václav Slabý. Po
dvou  třetinách  vedla Kopřivnice
3:2, a vše tedy bylo stále otevřené.
Do poslední třetiny vstoupili hosté
se změnou v útoku. Místa si pro-
hodili Štěpjak s Kaňovským a i tato
inovace přinesla ovoce. Kopřivnice
přidala dva góly a zápas definitivně
zlomila.  „Za  dané  situace  to  pro
nás dobře dopadlo,“ přiznal Slabý. 

Branky Kopř.: Štěpjak  2,
Bílek, Petružálek, Barčák. Sestava
Kopř.: Unzeitig,  Bou-ša  –
Surovčík,  Petružálek,  Štěpjak,
Bílek, Hrubý – Hruškovský, Jed-
lička, Kaňovský, Bartošák,  Star-
mann – Merenda, Chalupa, Jašek,
Pelikán. Další výsl. 14. kola: Rož-
nov B – Bohumín 3:4(SN), Uničov
– N. Jičín 7:4, H. Benešov – Orlová
1:3, Karviná – Rožnov 8:1
HC Kopřivnice - HC Uničov 3:1
(2:0, 1:1, 0:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – První
vítězství v novém roce si hokejisté
Kopřivnice připsali na konto hned
5. ledna, kdy na svém ledě porazili
v 15. kole krajské ligy Uničov 3:1,
a oplatili mu tak porážku z prvního
vzájemného střetnutí.

Kopřivnice  dokázala  udělat
stěžejní  kroky  k vítězství  hned
v první třetině, kdy dokázala vyu-
žít dvě přesilové hry a do druhého
dějství  šla  s dvoubrankovým ná-
skokem. „To byl rozhodující úder
v zápase, síly pak ubývaly na obou
stranách, přece jen byla znát dlouhá
pauza, která přes svátky byla. Stihli
jsme  jen  dva  tréninky  za  čtrnáct
dní, navíc se nám v zápase zranili
Barčák a Horák,“ ohledl se za stě-
žejními  momenty  utkání  trenér
Václav Slabý. Ve druhé třetině při-
daly  oba  celky  po  gólu  a v pos-
lední už se skóre 3:1 ve prospěch
domácího  mužstva  neměnilo.
„Uničov má dobrý mančaft, takže
jsem  rád,  že  jsme  zápas  zvládli.
Jsou to pro nás důležité body. Teď
budeme muset  trochu  zapracovat
na fyzičce, budeme zase trénovat
třikrát týdně a věřím, že se do toho
kluci brzy dostanou,“ dodal kouč.     

Branky Kopř.: Bartošák,
Štěpjak, Starmann. Sestava Kopř.:
Unzeitig,  Bouša  –  Petružálek,
Jašek,  Štěpjak,  Bílek,  Hrubý  –
Hruškovský, Jedlička, Kaňovský,
Bartošák,  Starmann  – Merenda,
Pelikán, Barčák, Chalupa, Horák
– Šustek, Surovčík. Další výsl. 15.
kola: Rožnov – H. Benešov 5:4,
Orlová – Krnov 7:5, Nový Jičín –
Rožnov B 5:6 PP, Bohumín – Stu-
dénka 5:6 PP.

Hokejisté úspěšní před Vánoci
i v prvním letošním střetnutí

Kl mužů po 15. kole
1. Orlová 14 11 2 0 1 84:39 37

2. Kopřivnice 14 10 0 0 4 73:40 30

3. H. Benešov 14 8 0 2 4 63:49 26

4. Uničov 14 6 2 0 6 60:51 22

5. Studénka 13 6 1 1 5 66:59 21

6. Bohumín 14 5 2 1 6 65:69 20

7. Krnov 14 6 0 1 7 58:64 19

8. Karviná 13 5 1 0 7 70:68 17

9. N. Jičín B 14 4 1 1 8 55:78 15

10. Rožnov B 13 2 1 2 8 45:82 10

11. Rožnov 13 2 0 2 9 44:84 8

II. liga mužů po 12. kole
1. Kopřivnice 12 12 0 0 0 87:40 36

2. Rožnov 12 6 2 1 3 77:61 23

3. Opava 12 7 0 1 4 91:78 22

4. Bull. Brno B 12 5 3 0 4 91:76 21

5. Petrovice 12 6 0 1 5 87:82 19

6. Přerov 12 5 1 1 5 84:77 18

7. Havířov 12 5 0 2 5 80:79 17

8. Gull. Brno I 12 3 3 2 4 65:69 17

9. Prostějov 12 5 0 1 6 63:83 16

10. Klobouky 12 4 1 1 6 75:87 15

11. Olomouc 12 2 0 1 9 59:96 7

12. H. Suchá 12 0 2 1 9 58:89 5

P l z e ň  (jfk) – Výborného výsledku
dosáhla  plavkyně SK Kopřivnice Hana
Orošnjaková  na Zimním mistrovství ČR
dorostu a dospělých, které hostila 13. – 16.
prosince Plzeň. V kategorii mladších juni-
orů, v níž plavala finále C, vybojovala v no-
vém osobním rekordu 31,15 s šesté místo.
Dařilo  se  jí  ale  i v dalších  disciplínách.
Osobní maxima si vytvořila také na 100 m
znak, 200 m znak a 50 m volný způsob.
Nevyšla jí pouze stovka volný způsob, kde
se jí po startu svezly brýle do špatné polohy.

Finále C určené mladším juniorům si
zaplavala na 50 m znak také Eva Moudrá
a celkově obsadila cennou osmou příčku
v novém osobním  rekordu  31,62  s. Do
první desítky se vešla i na 100m znak, kde

si rovněž vytvořila časem 1:09,03 min. kva-
litní osobák. Pozadu nezůstala ani Michaela
Indráková,  nejmladší  z trojlístku  kopřiv-
nických  plavkyň,  které  na  šampionátu
startovaly. Také ona se probila do finále C
mladších juniorů, a to v disciplíně 100 m
znak.  Posunul  ji  tam  vynikající  osobní
rekord v rozplavbách 1:07,74 min. Ve fi-
nále za ním o desetinu zaostala a skončila
celkově osmá, což je i v jejím případě velmi
cenný výsledek. I přes nachlazení zaplavala
velice dobře také 100 m polohový závod
a 50 m znak (OR), naopak indispozice se
plně projevila na 200 m znak.

„Jsem moc rád, že se všechna tři děv-
čata dostala do finále. V létě se to povedlo
jen Míši Indrákové. Ruku v ruce s tím mě

těší i řada osobních rekordů, které se za-
plavaly,“ pochvaloval si vystoupení svých
svěřenkyň trenér SK Kopřivnice René La-
komý.  Do  Plzně  se  kromě  trojice  do-
rostenek  nominovali  i senioři  Ivan Pilát
a Andrea Zátopková, pracovní povinnosti
jim ale start neumožnily.

Výsledky plavkyň SK Kopřivnice na
Zimním mistrovství Čr dorostu a dospě-
lých (plzeň, 13. – 16. 12.): Michaela In-
dráková (r. 1997, kat. mladší junioři): 8. 100
Z 1:07,84, 11. 50 Z 32,08, 14. 100 PZ 1:10,65,
15. 200 PZ 2:36,79, 18. 200 Z 2:33,71; Eva
Moudrá (r. 1996, kat. mladší junioři): 8. 50
Z 31,62,  10.  100  Z 1:09,03,  18.  100  VZ
1:02,60, 19. 50 VZ 28,43, 21. 100 PZ 1:13,27;
Hana Orošnjaková (r. 1996, kat. mladší
junioři): 6. 50 Z 31,15, 13. 100 Z 1:09,94, 14.
200 Z 2:31,07, 18. 50 VZ 28,35, 22. 100 VZ
1:03,29.

Místní plavkyně třikrát ve finále mistrovství

Výborné výkony hráčů týmu Brose nakonec ve 12. ročníku turnaje o putovní pohár Tatry stačily pouze
na stříbrnou příčku.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK


